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Майбутнє починається сьогодні… 
 

 

 

 

 

 

«Це ювілейне видання виникло спонтанно, з метою 

групування інформації для розповідей 

майбутнім поколінням. 

У центрі сюжету – доктор економічних наук, професор, 

академік Академії економічних наук України, академік 

Національної академії наук вищої освіти України,  

Віце-президент Національної академії наук вищої освіти 

України, декан економічного факультету Запорізького 

національного університету  Череп Алла Василівна.  

Стиль книги дуже оригінальний – у вигляді розповідей, 

спогадів та побажань». 
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ЧЕРЕП АЛЛА ВАСИЛІВНА 

 

Доктор економічних наук, професор, 

академік Академії економічних наук України, 

академік Національної академії наук вищої 

освіти України, Віце-президент Національної 

академії наук вищої освіти України, декан 

економічного факультету Запорізького 

національного університету. 

Академік Академії економічних наук 

України з 2006 року. Академік Національної академії наук вищої освіти 

України з 2010 року, Заслужений діяч науки і техніки України з 2011 року.  

Доктор економічних наук з 2009 року. Кандидат економічних наук з              

2003 року. Вчене звання доцента кафедри фінансів та банківської справи з              

2004 року. Вчене звання професора кафедри фінансів та кредиту  з 2010 року.  

У 1986 році закінчила Запорізькій машинобудівний інститут 

ім. В.Я. Чубаря за спеціальністю «Електричні апарати». У 1997 році закінчила  

Запорізьку державну інженерну академію за спеціальністю «Економіка 

підприємства», у 2005 році закінчила магістратуру Гуманітарного університету 

«Запорізькій інститут державного та муніципального управління» за 

спеціальністю «Управління навчальними закладами». 

У виробничому об’єднанні «Запоріжтрансформатор» (нині 

ПрАТ «Запоріжтрансформатор») Череп А.В. працювала понад 23 роки                        

(з 1977 року по 2000 рік) на посадах техніка-технолога, інженера-технолога, 

техніка з планування, інженера з планування III, II, I категорії, начальника бюро 

праці та заробітної плати, начальника бюро економічного аналізу. Начальником 

бюро економічного аналізу Алла Василівна працювала з травня 1990 року в 

абсолютній  взаємодії з начальниками цехів Шендеровим Дмитром Нікітичом 

(1990-1995 рр.), Фальченком Петром Анатолійовичем (1995-2000 рр.) більше                 
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10 років. Це був складний період: впровадження госпрозрахунків,  

планування госпрозрахункових показників по цеху, робота з 

госпрозрахунковими бригадами. 

Робота була дуже цікава, насичена, неодноманітна. В економіці 

починались інші прогресивні процеси, вже в 1996 році в цеху впровадили 

комп’ютери, за допомогою яких мали можливість здійснювати не тільки 

планування, але і прогнозування майбутньої діяльності. 

З урахування практичного досвіду з 1997 року Алла Василівна почала 

викладати за сумісництвом у Запорізькому гідроенергетичному технікумі, а 

потім з 1998 року – в Запорізькій державній інженерній академії і з 2000 року – 

у Запорізькому національному технічному університеті. У 2000 році перейшла 

до Запорізького національного технічного університету на кафедру «Фінанси і 

кредит» на посаду старшого викладача, захистила кандидатську дисертацію, 

отримала науковий ступінь кандидата економічних наук, стала доцентом. Після 

захисту кандидатської вступила в докторантуру до Національного університету 

харчових технологій, захистила докторську дисертацію і у 2008 році успішно 

захистила докторську дисертацію на тему «Управління витратами підприємств 

харчової промисловості в ринкових умовах господарювання». Звання 

професора отримала в 2010 році.  

В Запорізький національний 

університет Алла Василівна прийшла у 2005 

році професором на кафедру менеджменту 

організацій та логістики тому, що імпонував 

творчий, інноваційний підхід ректорату до 

навчального процесу і наукової діяльності. В 

2008 році запропонували очолити кафедру 

фінансів і кредиту на економічному 

факультеті, колектив підтримав та обрав на 

посаду завідуючої кафедри. З листопада     
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2009 року ректорат перевів на посаду 

декана економічного факультету. 

Робота цікава, колектив  

професійно підготовлений, талановиті 

студенти.  

На економічному факультеті під 

керівництвом Алли Василівни 

активно впроваджуються прогресивні 

та інноваційні методи роботи. 

Застосування інноваційних технологій 

дозволяє, навіть в умовах пандемії 

COVID-19, органічно поєднувати 

навчальну та науково-дослідну роботу 

студентів, оскільки підвищує зацікавленість останніх в навчанні. Тому 

викладачі кафедр факультету застосовують на лекційних заняттях 

мультимедійні технології – презентації на практичних і лабораторних заняттях 

– пакети прикладних програм або програм власного виробництва. Ефективність 

навчання на базі інноваційних технологій виявляється не дуже високою, якщо 

здійснюється епізодично окремими викладачами. Тому, починаючи з 2009 

навчального року на економічному факультеті Запорізького національного 

університету впровадили комп’ютерне тестування при проведенні державного 

комплексного іспиту для бакалаврів денної та заочної форми навчання, що 

було, на той період, новим і виключало  суб’єктивний чинник оцінювання знань 

студентів та дозволяло охопити весь вивчений матеріал. На сьогодні це вже 

історія тому, що нинішній Запорізький національний університет – флагман 

освіти на теренах Запорізького регіону, де успішно впроваджуються 

інноваційні технології і, навіть, в умовах пандемії COVID-19, надаються якісні 

освітянські послуги. 

Новим у навчальному процесі було впровадження починаючи з 2009 року 

вільної траєкторії вибору дисциплін для студентів. Студенти обирають 
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дисципліни, які в подальшому дозволяють, використовуючи знання, стати 

висококваліфікованими фахівцями. 

У 2010 році на економічному 

факультеті Запорізького національного 

університету відкрито нову спеціальність 

«Економіка праці», яка дозволяє готувати 

фахівців з аналізу ринку праці, економістів, 

керівників і спеціалістів в органах 

державного управління у сфері соціально-

трудових відносин Міністерства праці і 

соціальної політики України,  

управління праці та соціального захисту 

населення регіональних держадміністрацій, 

державній службі зайнятості,  

Фонді соціального страхування та Пенсійному фонді.  

З метою удосконалення викладання дисциплін підготовлено до друку та 

опубліковано підручники: Management of financial reorganization and bankruptcy 

of enterprises (2018 р.), Антикризисное управление (2019 р.), «Управління 

витратами підприємств» (2018 р.), «Інтеграція України в ЄС» (2013 р.), 

«Функціонування багатосторонньої торгівельної системи СОТ» (2012 р.); 

навчальні посібники: «Організація і методика економічного аналізу» (2018 р.), 

«Облік у бюджетних установах» (2018 р.), «Проектне фінансування» (2015 р.), 

«Управлінський облік» (2015 р.), «Економіка підприємства» (2014 р.), 

«Управління соціальною та екологічною безпекою діяльності» (2013 р.), 

«Економічний ризик та його оцінка» (2012 р.),«Інноваційний менеджмент» 

(2011 р.), 2 підручника з грифом МОН: «Фінансова санація та банкрутство 

суб'єктів господарювання» (2006 р.); «Інвестознавство» (2006 р.); 3 навч. 

посібника з грифом МОН: «Економічний аналіз» (2004 р.); «Економічний 

аналіз фінансово-господарської діяльності підприємства» (2004 р.) – у 

співавторстві; «Банківські операції» (2007 р.) – у співавторстві: 1 практичний 
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посібник з грифом МОН: «Економічний аналіз фінансово-господарської 

діяльності підприємства» (2002 р.); 1 навчальний посібник:  «Економічний 

аналіз фінансово-господарської діяльності підприємства» (2003 р.).  

Алла Василівна на економічному факультеті керує студентським 

науковим гуртком (СНГ) «Теоретичні та практичні аспекти управління 

фінансами». Головною метою СНГ є створення умов для участі студентів у 

науково-дослідній роботі, формування національної самосвідомості та активної 

громадської позиції молоді. Череп А.В. є постійним ініціатором та 

організатором круглих столів за участю представників малого і середнього 

бізнесу з актуальних економічних питань. За період з 2008 року по теперішній 

час провели круглі столи з участю викладачів різних ВНЗ України, керівників 

малого та середнього бізнесу на теми «Світова економічна криза та її вплив на 

Україну», «Ефективність функціонування фінансів ринків», «Антикризове 

управління», «Створення та функціонування кластерних об’єднань», 

«Інноваційно-інвестиційна діяльність суб’єктів господарювання як чинник 

стабілізації економіки держави і регіонів», «Ціноутворення як основа 

ефективності функціонування підприємств та чинник підвищення добробуту 

населення», «Інфляція як чинник дестабілізації економіки суб’єктів 

господарювання, регіонів та держави». Традиційно, починаючи з 2010 року 

щорічно проводиться круглий стіл «Інтеграція освіти, науки і бізнесу», який 

об’єднує зацікавлених у співпраці з економічним факультетом, промислові 

підприємства різних форм власності, розмірів та галузевих особливостей; 

банківські установи; органи держаної влади та колег закладів вищої освіти як 

України, так і інших країн світу. 

Щорічно проводяться посвята першокурсників у студенти на острові 

Хортиця, що супроводжувалося спортивними змаганнями, які організовує  

студентська рада економічного факультету. І студенти, і викладачі, і 

представники студентської ради залишаються задоволеними духом 

колективізму, спортивного азарту, дружніми відносинами.             

Також завдяки Череп А.В. економічний факультет ЗНУ співпрацює при 
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проходженні практик студентами з провідними підприємствами, фінансовими 

та нефінансовими установами не лише м. Запоріжжя та Запорізької області, а й 

інших регіонів. Факультет підтримує тісні зв’язки з випускниками різних років.  

У 2010 році було започатковано «Зустріч випускників», на яку до економічного 

факультету постійно приходять випускники, які працюють на підприємствах 

різних галузей та форм власності, у банківській сфері, органах податкової та 

контрольно-ревізійної служби. Випускники економічного факультету ЗНУ – це 

гордість Алли Василівни, тому що їх беруть із задоволенням роботодавці не 

лише Запорізького регіону, а інших регіонів України, країн близького та 

далекого зарубіжжя.  

Аллою Василівною на «Зустрічі випускників» започатковано ініціативу: 

кожний рік підводити підсумки конкурсу «Кращий роботодавець поточного 

року». За результатами 2020 року кращими роботодавцями для випускників 

економічного факультету стали: 1 місце – підприємство ПАТ «Запоріжсталь», 

куди у 2020 році було працевлаштовано найбільше випускників економічного 

факультету; 2 місце розподілили між собою дві установи – це 

ПрАТ «Пологівський олійноекстракційний завод» та КБ «ПУМБ»; третє місце 

одержали відразу чотири установи, зокрема, АТ КБ «Приватбанк»,                          

КБ «ОТР банк», Акціонерне товариство «Державний ощадний банк України» та 

ПАТ «Запоріжгаз». Усім керівникам вищезазначених підприємств й установ 

були направлені подяки від імені ректорату університету й адміністрації 

економічного факультету. У 2020 році на зустрічі випускників, яка проводилася 

в умовах пандемії COVID-19 завдяки програмі Zoom, були присутні більше                  

70 студентів, що є свідченням високої довіри і поваги до професорсько-

викладацького складу факультету.  

Завдяки Аллі Василівні постійно на економічному факультеті 

здійснюється потужна міжнародна діяльність, яка дає змогу студентам 

економічного факультету проходити стажування за кордоном. Економічний 

факультет у 2021 році виборов міжнародний проект ЖАН МОНЕ 

«Диверсифікація сільського туризму через збалансованість та креативність: 
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поширення європейського досвіду в Україні», що 

дає змогу студентам університету доєднатися до 

європейських цінностей. 

Череп А.В. низкою наукових робіт внесла 

значний вклад у дослідження та розробку 

методологічних підходів до формування витрат 

суб’єктів господарювання. Результати наукових 

досліджень використані в практичній діяльності 

підприємств харчової промисловості Запорізької 

області, зокрема: ВАТ «Запорізький хлібозавод 

№1» (нині ТДВ «Запорізький хлібокомбінат 

№ 1»), ВАТ «Запорізький хлібозавод № 3» (нині ТДВ «Запорізький хлібозавод 

№ 3»), ВАТ «Нестерянська птахофабрика», ТОВ «Інноваційний соєвий центр», 

ТОВ «Торговий дім Левада», ЗАТ «Золотий каравай» (нині ПрАТ «Золотий 

каравай»), ВАТ «Мелітопольський м’ясокомбінат», Виробничо-тваринницький 

комплекс ВАТ «Запоріжсталь» (нині ПАТ «Запоріжсталь»). Теоретичні 

розробки використовуються у навчальному процесі Запорізького національного 

технічного університету, Запорізького національного університету, 

Національного університету харчових технологій при викладанні таких 

дисциплін, як економіка підприємства, економічний аналіз, фінанси 

підприємства, фінансовий менеджмент, управління витратами. Результати 

наукових досліджень Алли Василівни були використані також при розробці 

Програми стабілізації та розвитку промисловості України, при підготовці 

Програми стабілізації та розвитку промисловості Запорізької та Донецької 

областей на період до 2010 року. 

Щорічно студенти та викладачі економічного факультету  

Запорізького національного університету на чолі з Аллою Василівною беруть 

участь у благодійних акціях економічного факультету та університету: 

протягом 2014-2019 років зібрано близько 90000 грн., на які було  

закуплено цінні речі та подарунки для дітей-сиріт, а також  
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придбали 10 спальних мішків для учасників АТО. 

Крім того, представники на чолі з Аллою Василівною неодноразово брали 

участь у Дні донора. За останні п’ять років близько 100 чоловік (студенти та 

співробітники факультету) стали донорами крові для дітей-інвалідів,  

учасників АТО, співробітників та ін. 

Як член обласної координаційної ради з питань розвитку підприємства 

при Запорізькій обласній адміністрації Череп А.В. бере участь у експертизі 

проектів з проблематики розвитку харчової промисловості у  

Запорізькому регіоні, висуває пропозиції щодо вдосконалення  

розвитку малого і середнього бізнесу. 

Алла Василівна також працює в Комітеті економічних реформ у 

Запорізькій області над пропозиціями до законопроектів щодо визначення 

напрямів, пріоритетів, механізмів здійснення економічних реформ, які 

направлені на  забезпечення економічної безпеки суб’єктів господарювання, 

держави і регіонів.   

Є головним редактором наукового видання «Вісник ЗНУ. Серія: 

економічні науки», член редакційної колегії наукового видання 

«Хмельницького національного університету. Серія: економічні науки». 

Алла Василівна уособлює все те найцінніше та найбільш вартісне, що 

пов’язане з університетським життям і викладацькою діяльністю взагалі.  

Вона має надзвичайну здатність лише своєю присутністю гармонізувати те, що 

відбувається навкруги. Достатньо зазначити, що у часи своєї  

викладацької діяльності вона ніколи не робила різких, екстремальних дій, а 

робота проходила рівно, спокійно, без збоїв та непорозумінь, і  

все це завдяки надзвичайно коректному, елегантному і непомітному, на перший 

погляд, стилю керівництва. Алла Василівна має важливу  

рису характеру – ніколи не боїться розпочинати будь-яку нову справу. Вона 

постійно знаходиться у гармонії з самою собою, а отже, з усіма довкола.  

Дуже органічна у всіх своїх проявах: на лекціях, засіданнях кафедри, під 

час вільного спілкування з колегами чи студентами, коли п’є чай у перервах 
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між заняттями. Природна у своєму віці – така ж гарна, приваблива та елегантна 

як і роки тому. Вміє привносити у життя навколо себе відчуття стабільності та 

надійності. Поруч з нею завжди добре, спокійно та легко.  

Не можна обійти увагу і таку рису Алли Василівни яку помічають усі – це 

її бездоганна порядність. На жаль, у наш час зустріти людину з такою якістю 

можна дуже рідко. Але уміння зберегти себе наперекір обставинам, не жалітися 

на те, що життя не таке вдале і безхмарне, як би того бажалося, завжди 

зберігати свою гідність, поводити себе  шляхетно у будь-якій ситуації – все 

відзначає Аллу Василівну. Звичайно, всі її якості – багато в чому якості 

покоління до якого вона належить. Але ж, беззаперечно, Алла Василівна є 

однією з найкращих, найяскравіших та найдостойніших представниць цього 

покоління. Колектив Запорізького національного університету вважає Аллу 

Василівну  людиною дуже вихованою, делікатною. На думку колег, вона вміє 

спокійно й урівноважено керувати, грамотно мотивувати свої рішення, 

виявляючи при цьому гнучкість та широту поглядів. Її зауваження завжди точні 

та цінні. Алла Василівна – фахівець,  який вміє ставити мету і досягати її 

послідовними та логічними діями, має нестандартне, творче мислення, 

прагнення до пошуку нових шляхів реалізації задуманого. 

Череп А.В. неодноразово нагороджувалася Почесними грамотами 

ВАТ «Запоріжтрансформатор» (нині ПрАТ «Запоріжтрансформатор»), вищих 

навчальних закладів, Запорізької обласної Державної адміністрації, 

Міністерства освіти і науки України. Алла Василівна є лауреатом премії 

Програми підтримки вчених та обдарованої молоді, розробленої спільно 

виконавчим комітетом Запорізької міської ради  та АКБ «Індустріалбанк» 

(2004 р.); має Подяку Голови обласної державної адміністрації за вагомий 

внесок у соціально-економічний та культурний розвиток Запорізької області та 

участь у VII обласному конкурсі «Господиня свого краю» (2008 р.) та Подяку 

Криворізького технічного університету за активну участь та підготовку 

наукових робіт молодих вчених, в рамках VІ Всеукраїнської науково-технічної 

конференції молодих вчених, студентів, спеціалістів і магістрантів 
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«Перспективні методи та технічні засоби підвищення ефективності 

енергоємних установок та технологічних комплексів гірничо–металургійної 

промисловості-2010» (травень 2010 р.); нагороджена Міжнародним орденом 

«Орден Королеви Анни «Честь Вітчизни», орденом Князя Острозького, 

орденом «Велика Україна. 25 років незалежності», орденом  

«Ярослава Мудрого»; медалями «За розвиток Запорізького краю», «Ярослава 

Мудрого», «Флагман освіти і науки України», «Святого Володимира»,  

«імені М.І. Туган-Барановського», «О.О. Богомольця». 

Сьогодні Алла Василівна – це приклад досвідченого науковця, яка 

озброюючись передовими науковими досягненнями, вирішує проблеми науки і 

практики. Хорошим і чуйним вихователем, вчителем та наставницею для 

інших, світлою та щасливою трудівницею, яка не шукає легких шляхів, є Алла 

Василівна. «Зерна добра», якими вона постійно засіває юні душі, згодом 

проростають. А це для педагога-наставника, напевно, найдорожче і важливіше 

від усього. Життєва позиція і віра в добро, правду та успіх, дозволила Аллі 

Василівні пройти всі труднощі, йти до поставлених цілей, успішно їх  

досягати та не зупинятись на досягнутому. Невтамоване жадання пошуку, 

бажання творити і покращувати життя, – з такими рисами асоціюється Алла 

Василівна у колег та людей, які її знають. Професор Череп А.В. поєднує  

в собі риси загальнолюдського, суспільно значимого та індивідуально 

неповторного. Вона є автором багатьох монографій, навчальних  

посібників, підручників, статей, які відомі серед науковців та практиків в  

Україні та за кордоном.  

Алла Василівна Череп не лише досвідчений педагог, відомий науковець і 

успішний менеджер. Вона людина, якій властива низка чудових душевних 

якостей, що вирізняють її серед інших: людяність, чуйність, толерантність, 

приязність і шанобливість у ставленні до своїх колег та студентів. 

Вона знає і цінує кожного. Приклад Алли Василівни довів, що бути 

лідером – це в першу чергу, створювати нових лідерів! На сьогоднішній день 

послідовники Алли Василівни продовжують ту справу якої вона їх навчила– 
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створюють нових лідерів. Мудрість, яку вони отримали від Алли Василівни, 

назавжди залишиться у їх серцях, як нездоланні принципи успіху в житті. 

На сьогодні Алла Василівна продовжує ділитись своїм багатим досвідом 

та мудрістю життя з новим поколінням амбітних людей – студентами, 

бізнесменами, науковцями, професіоналами. Для цього Алла Василівна 

власноруч написала та випустила серію спеціалізованої літератури:  

книги з управлінського обліку, фінансів, фінансового менеджменту,  

грошового ринку, інвестицій тощо. Всі, хто був під її керівництвом захистили 

свої наукові напрацювання. Алла Василівна – людина, яка націлена  

на результат. 

Одним з головних завдань Алли Василівни є те, щоб студенти-

випускники економічного факультету ЗНУ були затребувані на ринку праці. І 

завдяки своїй енергійності й комунікабельності Алла Василівна постійно 

встановлює контакти з підприємствами так, щоб не один випускник не 

залишився без роботи. Випускники завжди бачать в її особі  

зразок для наслідування, надійного наставника і можуть дивитися  

в майбутнє з оптимізмом. 

Алла Василівна стає провідником у нове життя – іншої якості. Вона 

допомагає обрати свій шлях, упевнитися у своїх силах та досягати мети.  

Є багато людей, які відчули мудру підтримку Алли Василівни. Якщо в 

Україні є такі люди як Череп Алла Василівна, то майбутнє покоління країни у 

надійних та мудрих руках! 

Окрім того, Алла Василівна є яскравим прикладом того, як в жінці 

успішно поєднані розум, впевненість, працьовитість досвідченого практика та 

педагога, науковця та істинно дбайливої мами, бабусі, прекрасної дружини, та 

просто різнопланової особистості. Щаслива дружина, мама двох успішних дітей 

та вже тричі бабуся. 

 Обов'язкова, порядна, доброзичлива, позбавлена пихатості, урівноважена 

та спокійна, прекрасна жінка, справжній науковець – і це все про Аллу 

Василівну Череп. 
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Секрет успіху Алли Василівни – це  

любов до роботи, яку вона виконує; до 

колективу, в якому працюєш; до студентів, 

яким читаєш лекції та вважаєш їх 

рівноправними партнерами; а також до 

рідних та близьких, які наповнюють життя 

радістю і допомагають здійснювати бажані 

мрії та цілі. 

 

 

 

 

 

 

 

«Сьогодні моє завдання – навчити молоду 

людину вчитися впродовж життя, 

відчувати найперспективніші напрями 

інноваційного розвитку економіки. І все це я 

роблю задля майбутніх поколінь, формуючи 

дух і настрій студентської сучасної молоді». 

А.В. Череп.
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Відгуки ректорату  

Запорізького національного університету     
 

 

 

 

 

«Існують люди, здатні вести за собою  

цілі народи виключно завдяки своїй чарівності»  

Р. Емерсон  
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Фролов Микола Олександрович, 

доктор історичних наук, професор, заслужений 

працівник освіти України, академік Академії наук 

вищої освіти України, народний депутат України    

VІІІ скликання, ректор Запорізького національного 

університету  
 

Шановна Алло Василівно! 

Прийміть щиросердечні вітання з нагоди Вашого 

Дня народження! 

Ваш професіоналізм та наполеглива праця 

зробила вагомий внесок у розвиток науки, що робить Ваш трудовий шлях 

справжнім прикладом для наслідування майбутніх поколінь. 

Ваші життєва мудрість, відданість роботі, справедливість і гострий розум, 

особисті якості забезпечили Вам повагу колег та студентів. Не зважаючи на усі 

виклики сьогодення, Ви завжди перебуваєте на крок попереду, формуючи та 

реалізовуючи чітку стратегію розвитку економічного факультету. Тож 

недаремно серед колег, студентства, аспірантів та докторантів панує шана та 

повага до Вас, Алло Василівно! 

Ви стали прикладом керівника, вмілого організатора, мудрого педагога, 

талановитого науковця. Завдяки Вашим зусиллям кожен науково-педагогічний 

працівник має можливість наукових звершень та кар’єрного зростання.  

Нехай Ваш шлях приносить нові злети й досягнення, хай збудуться Ваші 

бажання, прагнення, реалізуються поставлені цілі, збережеться все добре, що є 

у Вашому житті та примножаться миті радості!  

В цей святковий день бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, 

благополуччя, миру, гарного настрою, творчої наснаги у відповідальній роботі, 

здійснення мрій та сподівань, поваги від рідних і знайомих! Успіхів у всьому 

задуманому та нових плідних здобутків!  

Хай Вас розуміють і допомагають колеги. Бажаємо, щоб робота 

приносила Вам радість. Щоб Ваші старання були виправдані вдячністю Ваших 

здобувачів.  Бажаємо і надалі сприяти прогресу наукової думки, робити 

вагомий внесок у розвиток науки. 
 

З повагою,  

Ректор             М.О. Фролов 
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Бондар Олександр Григорович, 

доктор юридичних наук, професор,  

перший проректор Запорізького національного 

університету 

 

Шановна Алло Василівно! 

 

Прийміть найщиріші вітання із ювілеєм! 

Цей святковий день – не лише чергова віха 

Вашого, сповненого досягненням та здобутками 

життєвого шляху, але й чудова нагода побажати йти далі й долі надалі бути 

прихильною до Вас. 

За роки роботи у Запорізькому національному університеті Ви 

неодноразово доводили свій професіоналізм та відданість своїй справі. Ваш 

вклад у становлення та розбудову економічної освіти у нашому виші є справді 

неоціненним, Ваш досвід та вражаючий науковий доробок сьогодні слугують 

як теоретичним, так і практичним орієнтиром для нових поколінь професійних 

управлінців, економістів, маркетологів, бухгалтерів та фінансистів. 

Приємно відзначити, що Ваші визначні досягнення гідно поціновані на 

державному, галузевому та місцевому рівнях. 

Щиро бажаю Вам не зупинятись на досягнутому та завойовувати нові 

професійні, творчі та академічні вершини. Щастя, натхнення та нездоланної 

життєвої енергії! 

 

 

 

З глибокою повагою, 

перший проректор             Олександр Бондар 

 

 



22 

Васильчук Геннадій Миколайович, 

доктор історичних наук, професор,  

проректор з наукової роботи  

Запорізького національного 

університету 

 

Шановна Алло Василівно! 

 

Прийміть щирі вітання й найкращі 

побажання з нагоди Вашого ювілею! 

Кожна людина з моменту народження пише книгу свого життя, щодня 

перегортаючи сторінки власного часопису творить свою долю. Сторінки Вашої 

біографії сповнені нарисами років, які Ви присвятили натхненному служінню 

рідному економічному факультету Запорізького національного університету. За 

роки сумлінної праці Ви здобули беззаперечний авторитет компетентного та 

досвідченого фахівця, мудрого і розсудливого керівника та щирого патріота 

своєї держави. 

Як знаний працівник освіти, вчений та економіст, а нині декан 

економічного факультету ЗНУ, Ви робите вагомий внесок у розвиток 

факультету й університету в цілому, передаючи кожному студенту неоцінений 

скарб високої освіченості, формуєте нове покоління професійної економіко-

управлінської еліти.   

Нехай кожен день додає Вам життєвих сил, оптимізму та наснаги для 

реалізації найсміливіших планів і задумів, а добре здоров’я та гарний настрій 

сприятимуть подальшій успішній праці в ім’я розквіту рідного факультету! 

Земних Вам щедрот та прихильності долі, розуміння і підтримки з боку 

рідних, друзів та колег! 

 

З повагою,  

проректор з наукової роботи              Г.М. Васильчук 
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Гура Олександр Іванович, 

доктор педагогічних наук, професор,  

відмінник освіти України, проректор з науково-

педагогічної та навчальної роботи  

Запорізького національного університету 

 

Шановна Алло Василівно! 

 

Прийміть сердечні вітання і найкращі 

побажання з нагоди Ювілея! 

Весь Ваш життєвий шлях є прикладом 

сумлінного та високопрофесійного ставлення до своїх громадянських та 

службових обов’язків. Майже все своє життя Ви присвятили невтомній, 

самовідданій праці задля добробуту економічного факультету. За Вашими 

плечима – багаторічний досвід і визнання. Професіоналізм, талант, безмежна 

відданість справі, працьовитість і наполегливість у досягненні поставлених 

цілей дали Вам змогу досягти значних успіхів у професійній та науковій 

діяльності, здобути шану та повагу серед колег та студентства. Ви – справжній 

лідер, учений та мудрий наставник. 

У цей святковий день, коли оцінюється зроблене й окреслюються плани 

на майбутнє, бажаю Вам, Алло Василівно, міцного здоров’я, щастя, успішного 

здійснення задумів, тепла і любові рідних та підтримки друзів. 

Нехай Вам таланить на однодумців, колег, доброзичливих і щирих людей, 

а накопичений життєвий досвід і мудрість допоможуть досягти нових 

звершень! 

 

 

З повагою,  

проректор з науково-педагогічної  

та навчальної роботи            О.І. Гура 
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Каганов Юрій Олегович, 

доктор історичних наук, професор, проректор з науково-

педагогічної роботи Запорізького національного 

університету 

 

 

Висловлюю найщиріші слова вітання декану 

економічного факультету, доктору економічних наук, 

професору Аллі Василівні Череп  

з нагоди Дня народження! 

 

Шановна Алло Василівно! Бути керівником економічного факультету – 

це надзвичайно складна,  відповідальна праця, яка потребує високого рівня 

професіоналізму, мудрості, відданості справі, наполегливості для виваженого 

управління, прийняття ефективних рішень, послідовності дій, виховання 

молодого покоління, вміння ефективно комунікувати з колегами, 

налагоджувати зв’язки із закордонними партнерами, давати добрі поради, 

підтримувати студентів та викладачів. 

Своєю працею Ви щоденно робите вагомий внесок у розвиток освіти. Ви 

мудрий, справедливий, компетентний і енергійний керівник, якого поважають і 

шанують студенти, аспіранти, докторанти, колеги, науковці, а також 

дослухаються Вашої думки та запрошують на заходи міжнародного рівня як в 

Україні, так і за кордоном.  

Бажаю Вам щастя у затишному родинному колі, невичерпного джерела 

сили і натхнення, родинного добробуту, благополуччя, щедрої долі, нових 

досягнень, незгасної життєвої енергії, вдячних студентів. Хай в серці завжди 

живе любов рідних і близьких Вам людей, яка допоможе далі йти по 

наміченому шляху, реалізовувати далекоглядні плани і втілювати мрії!  

Нехай кожен новий день буде щедрим на успіхи та перемоги, багатим на 

радісні звістки, приємні події, особисті досягнення і благородні справи. 

 

З повагою,  

проректор з  

науково-педагогічної роботи        Ю.О. Каганов  
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Вітання Президента Національної академії наук 

вищої освіти України, директора Державної 

установи  «Науково-дослідний інститут психіатрії 

Міністерства охорони здоров'я України» 
 

 

 

 

 

 

 

«Життя вимагає руху».  

Арістотель. 
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Табачніков Станіслав Ісакович, 

доктор медичних наук, професор,    

Президент, академік Національної академії 

наук вищої освіти України та МАОН, 

заслужений лікар України, директор Державної 

установи  «Науково-дослідний інститут 

психіатрії Міністерства охорони здоров'я 

України», м. Київ 

 

 

БЕРЕГИНЯ ВІТЧИЗНЯНОЇ НАУКИ! 

 

Україна щедра на таланти та по праву може пишатися науковими, 

духовними, культурними здобутками свого народу. 

Мабуть, не варто перераховувати скільки унікальних талановитих 

особистостей подарувала наша країна світу. Та й не це є основною метою цих 

рядків. В історії назавжди залишаються імена, які з гордістю і шанує людство. 

Адже є люди, діяльність яких настільки захоплює, що вони здаються 

незвичайними та наділеними унікальними якостями, а від спілкування з ними 

отримуєш насолоду. 

Серед таких вирізняється постать доктора економічних наук, професора, 

декана економічного факультету Запорізького національного університету, 

завідувача кафедри фінансів та кредиту, видатного науковця, Віце-президента з 

питань економічної діяльності та фінансів Національної академії наук вищої 

освіти України і Міжнародної академії освіти і науки, прекрасної жінки                     

Алли Василівни Череп. 

І для цього є вельми приємна нагода – Ювілей від дня її народження. 

Не хотілося б детально зупинятися на біографічних даних цієї людини 

фундаментальних знань, визнаного науковця не лише в Україні, а й далеко за її 



27 

межами, яка своєю копіткою працею зробила вагомий внесок у розвиток 

сучасної економічної науки. Її життєвий та професійний шлях сповнений 

пошуків істинного знання, цікавими подіями, шляхетними справами та ще раз 

наголошу наполегливою невтомною працею. 

Дозвольте не акцентувати увагу і не характеризувати Віце-президента, 

академіка, професора Череп А.В. як науковця. Про це яскраво свідчить її 

науковий доробок, серед якого: монографії, підручники, навчальні посібники, 

наукові статті, тези тощо та ціла плеяда учнів і студентів, яким вона дала 

дорогу в наукове життя.   

Хочу зупинитися на тому, що природа наділила Аллу Василівну розумом, 

мудрістю, вродою, внутрішньою силою, а найголовніше, на мій погляд, 

жіночністю та доброю і щирою душею. Так-так, хочу зосередитись саме на 

такій рисі, як жіночність. Алла Василівна має цю унікальну якість, завжди 

привітна, доброзичлива, поміркована, вона добре розуміє усі потреби своїх  

студентів. Як мати турбується про них, і виростила своїх двох прекрасних 

дітей, які теж вже зробили свій вагомий внесок в науку. То чи не справжня 

берегиня. Інколи замислююсь, а коли вона все встигає!!!  

 Незважаючи на свою зайнятість, Алла Василівна – активна громадська 

діячка, яка завжди знайде змогу взяти участь у засіданні Президії Академії і 

виступити на ньому з надзвичайно змістовними та захопливими доповідями, 

чим здобула неабиякий авторитет і повагу серед академічної спільноти. 

Проф. Череп А.В. завжди у пошуках, вона не зупиняється на досягнутому. 

Чого тільки варта організація і проведення щорічних міжнародних круглих 

столів за її участю. У короткій доповіді навряд чи вдасться повно описати 

життя і науково-громадську діяльність цієї мудрої жінки, вмілого організатора 

науки, красу і вишуканість душі цієї по-справжньому шляхетної жінки-

берегині, її освіченість, моральність, діловитість, скромність. 

Говорячи про Аллу Василівну, я ще раз наголошу на її інтелігентності, 
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високій духовності, відповідальності, відданості справі. 

 Та найголовніше її багатство, насамперед, міститься в душі. А духовний 

світ Алли Василівни надзвичайно унікальний, змістовно багатий, охоплює 

горизонти науки та високу культуру. Не приховую, що отримую щире 

задоволення від спілкування з цією чарівною жінкою, адже протягом багатьох 

років нас з нею поєднують дружні відносини, в яких немає місця заздрості, 

злості, осуду, непорозумінням. І ця дружба з роками лише міцніє.  

То ж у славний Ювілей щиро бажаю Вам, вельмишановна Алло 

Василівно, щоб Ваша професійна та наукова діяльність була сповнена 

задоволення і творчих перемог, нехай перед Вами відкриваються нові обрії 

майбутніх перспектив, а успіхи надихають на подальші звершення в ім’я 

процвітання нашої України! 

Міцного здоров'я Вам та Вашій родині, добробуту, благополуччя, 

всіляких гараздів, життєвої наснаги, щастя, радості, миру, добра, наша дорога 

ювілярко! 

Саме постаті такого масштабу формують золотий фонд будь-якого 

суспільства, що має здатність до розвитку. 

Слава нашій Україні, яка має такі непересічні таланти! 
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Відгуки видатних науковців України 
 

   

 

 

 

 

 

«Вченість – це солодкий плід гіркого кореня».  

Ісократ. 
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Андрушків Богдан Миколайович, 

доктор економічних наук, професор, 

професор кафедри управління інноваційною 

діяльністю та сферою послуг 

Тернопільського національного технічного 

університету імені Івана Пулюя,  

Президент Академії соціального 

управління, м. Тернопіль 

Про Людину яка горить на роботі. 

 Вогонь її душі освітлює дорогу як молодим спеціалістам,   

так і ученим вищої кваліфікації! 

Так трапилося що 24 жовтня 2020 р. мав честь і доручення, як  Президент 

Академії соціального управління  від друзів науковців Тернопільщини, вручати 

їй:  «Золоту пам'ятну  скрижаль» з нагоди  Дня народження. Хочу сказати що це 

не перша нагорода ученої зі світовим іменем. У неї є відзнаки Академії 

економічних наук України, Національної академії Вищої освіти України, інших 

освітніх і наукових державних, міжнародних та  громадських організацій серед 

яких Міжнародна Асамблея  ділових кіл в Україні. 

   Девіз:  Алли Василівни Череп: «Жити і творити для людей, радіти та 

тішитись життям в родині з друзями»!! 

У «Золотій пам'ятній скрижалі» з нагоди  славного ювілею тоді  відмічалося що 

за благословенні Богом роки життя 

 Череп Алли Василівни прожито: 

 21700 днів; 

518400 годин;  

31104000 хвилин. 

Життя відбувалося  з однією коханою людиною: Григорієм. Спільно 

народжено прекрасних двох дітей: (Сашка і Люду) та трьох онуків: (Романа, 
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Тараса і Владислава). Набуто багато, багато вірних друзів. Написано десятки 

наукових і публіцистичних книг, сотні статей, виховано тисячі спеціалістів. 

Одне слово Життя відбулося!  Та заспокоїтися і спочивати на лаврах не для неї. 

Вона належить до тих Людей, які горять на роботі, а  вогонь її душі освітлює 

дорогу як молодим спеціалістам,  так і вченим вищої кваліфікації. 

Її трудолюбіє відмічено у згаданих численних статтях і книгах. Її любов 

до життя та  професійні знання системно передаються студентам та молодим 

ученим,  які їх гордо несуть у майбуття нашої незалежної держави з славним 

ім'ям Україна. 

Хай не втомлюються руки, шановна Алла Василівна, творити добро і хай 

 Бог дає Вам  у цій справі здоров’я, сил і натхнення, здійснення всіх своїх 

заповітних мрій і побажань. 

 

 

Белопольський Микола Григорович, 

доктор економічних наук, професор, заслужений 

діяч науки і техніки України,  

академік Академії економічних наук України, 

завідувач кафедри обліку і аудиту 

ДВНЗ «Приазовський державний технічний 

університет», м. Маріуполь 

 

 

Алло Василівно прийміть мої щирі 

вітання, найкращі побажання з нагоди Вашого 

Дня народження! 

Починаючи з моменту свого народження кожна людина творить свою 

долю. Я Вас знаю дуже давно та хочу відзначити, що своє життя Ви присвятили 

служінню рідній Батьківщині, науці та своїй справі. За роки сумлінної праці Ви 

здобули беззаперечний авторитет компетентного, висококваліфікованого, 

досвідченого, знаного фахівця, мудрого, справедливого і розсудливого 



32 

керівника, який завжди допоможе колегам, вихованцям, студентам, учням.  

Ви поєднуєте в собі два напрямки, а саме: знаного вченого, 

справедливого керівника та дбайливу маму, бабусю.  

Як знаний, видатний вчений, працівник освіти, академік Академії 

економічних наук України, Ви робите великий внесок у розвиток науки, 

передаєте своїм вихованцям, тобто студентам, аспірантам, докторантам, знання, 

настанови, поради, формуєте нове покоління професійних викладачів, 

практиків, які продовжуватимуть Вашу справу, передаватимуть Ваш досвід, що 

сприятиме розвитку науки. Як керівник, декан економічного факультету, 

професіонал своєї справи, Ви приймаєте мудрі, зважені рішення, допомагаєте 

працівникам, завжди знаходите вихід із складних ситуацій, надаєте поради та 

допоможете в скрутну годину.   

Ви чудова жінка, мати, бабуся, яка наділена неймовірною енергією, 

оптимізмом. У вас вистачає сил, крім щоденної роботи, приділяти увагу рідним. 

Ви завжди цікавитеся здоров’ям колег, друзів та приділяєте увагу абітурієнтам, 

студентам, аспірантам, докторантам, колегам, знаходите підхід до кожного. Ви 

завжди знаходите вихід із будь-якої ситуації та підтримуєте вихованців у їх 

починаннях.  

Також Ви підтримуєте активну життєву позицію, проводите конференції 

міжнародного рівня, різні заходи для студентів, співпрацюєте зі школами, 

впроваджуєте інновації у навчальний процес, у роботу факультету, забезпечує 

ефективну роботу спеціалізованої вченої ради.   

Нехай Вас радують своїми здобутками ваші рідні, друзі, співробітники, 

вихованці, кожен день додає Вам життєвих сил, оптимізму для нових звершень 

та наснаги для реалізації нових планів, цілей і задумів. Також бажаю Вам 

міцного здоров’я та гарного настрою, які сприятимуть подальшій успішній 

праці в ім’я розквіту науки! 

Бажаю Вам прихильності долі, розуміння, допомоги і підтримки з боку 

рідних, друзів, колег! 

В день Вашого ювілею приношу 
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Вам свої привітання. 

Добра і радощів бажаю, 

Здоров’я Вам на всі літа ! 

Хай сонце весело Вам сяє, 

Хай квітне в серці доброта. 

Хай світять Вам життєві долі, 

Хай обминає Вас журба. 

Бажаю Вам від всього серця 

Любові, щастя, і добра. 

Многая і благая літа. 

 

 

 

Бондарчук Марія Костянтинівна, 

доктор економічних наук, професор,  

професор кафедри фінансів Національного 

університету «Львівська політехніка», м. Львів 

 

Череп Алла Василівна – 

золотий фонд вчених України!!!!! 

 

Алла Василівна активно впроваджує 

прогресивні та інноваційні методи навчання, що 

дозволяє органічно поєднувати навчальну та науково-дослідну роботу 

студентів, оскільки підвищує зацікавленість останніх в навчанні. 

Декан економічного факультету Запорізького національного 

університету! 

Доктор економічних наук, професор, академік Академії економічних наук 

України та Національної академії наук вищої освіти України, заслужений діяч 

науки і техніки України! 
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Очолює спеціалізовану вчену раду щодо захисту дисертацій на здобуття 

наукового ступеня кандидата та доктора економічних наук за спеціальністю 

08.00.04 «Економіка та управління підприємствами» (за видами економічної 

діяльності).  

Низка її наукових робіт внесла значний вклад у дослідження та розробку 

методологічних підходів до формування витрат суб’єктів господарювання. 

Результати наукових досліджень були використані також при розробці 

Програми стабілізації та розвитку промисловості України, при підготовці 

Програми стабілізації та розвитку промисловості Запорізької області. Заснувала 

наукову школу, яка досліджує проблеми підвищення ефективності діяльності 

різних суб’єктів господарювання. Під її керівництвом захищено десятки 

докторських і кандидатських дисертацій. 

Наукові дослідження Алли Василівни присвячені проблемам економічної 

безпеки, підвищенню ефективності діяльності суб’єктів господарювання та 

дослідженню їх впливу на економіку регіонів та держави в цілому. Вона є 

автором понад 300 публікацій. Під керівництвом Алли Василівни на факультеті 

регулярним стало проведення круглих столів, конференцій за участю 

представників малого та середнього бізнесу, науковців та педагогів закладів 

вищої освіти як України, так і інших країн світу, основними темами яких є 

найактуальніші сучасні проблеми в економічному розвитку України. 

Череп Алла Василівна – справжній патріот України, патріот та 

професіонал освітянської і наукової сфери вітчизняного та міжнародного 

рівня!!! 

З ювілеєм дорога наукова мамо, 

Алло Василівно!!!!! 

Хай не спішать літа на Ваш поріг, 

Хай повсякчас здоров’я прибуває, 

У цей святковий день від душі 

Всього найкращого бажаю. 
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У кожній справі хай щастить, 

Бажаю від сонця – золота, 

Від людей – добра, 

Від друзів – вірності, 

Від рідних – любові і ніжності. 

Хай сонце дарує Вам ласку й тепло, 

А ніжна усмішка осяє чоло. 

Хай горе обходить завжди стороною, 

А щастя приходить і ллється рікою. 

Хай доля дарує літа і літа, 

А в серці завжди хай живе доброта! 

 

 

 

Вишнякова Ірина Володимирівна, 

кандидат економічних наук, доцент, 

екс-проректор з науково-дослідної 

роботи Західнодонбаського інституту 

економіки та управління 

  

 

На життєвому шляху  кожного з 

нас  зустрічаються   різні люди:  невиправні оптимісти на песимісти,   

толерантні та не зовсім,  працьовиті  й ледащі,  здатні приймати рішення, та ті, 

що у кого відсутні данні якості, професіонали з великої літери та рядові 

фахівці.  Перелічувати можна нескінченно. Але рідко кому доля дарує зустріч із 

колегою,  здатною відчувати тебе як ти відчуваєш себе сам; колегою, яка 

зрозуміє та підтримає тебе у складних життєвих та професійних обставинах; 

колегою, до якої, як то кажуть, під час бою можна стати спиною і не боятись 

удару в спину.  Ще рідше – якщо така людина  є  певною мірою вчителем та 

прикладом для наслідування. 
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В цьому плані мені  пощастило – доля понад п'ятнадцять років тому 

подарувала зустріч із  Аллою Василівною під час однієї з Міжнародних 

науково-практичних конференцій. Знайомство передбачало  встановлення  

наукових та професійних звʼязків з метою співробітництва економічного 

факультету Запорізького національного університету та  Західнодонбаського 

інституту економіки та управління.  

Робота над спільними науковими заходами (міжнародними науково-

практичними конференціями, круглими столами,  сумісними науковими 

дослідженнями науковців вишів та оприлюднення їх результатів у монографіях) 

розкрила для мене низку якостей Алли Василівни, які  поодинці зустрічаються 

у багатьох колег, а у сукупності – доволі рідко.  

Одна з перших рис, яка для мене особисто, заслуговує на повагу – 

людяність та здатність до розуміння і співчуття. Яка б негативна ситуація не 

склалась, Алла Василівна спокійно й виважено  розбереться  

та прийде на допомогу  розумним рішенням або підказкою. Як  

показало життя, на неї можна покластися не тільки  в професійних питаннях, а і 

в особистих.  

Непоказна  толерантність та тактовність – риси характеру, притаманні 

далеко не всім і не завжди.  Толерантне ставлення до людей не зважаючи на 

національність, походження, релігійні вподобання,  рівень професійних 

досягнень тощо – позитивна  риса характеру Алли Василівни. Жодним жестом, 

жодним словом вона не проявить якогось негативу. Спочатку я думала, що 

вона, як то кажуть, «може себе тримати в руках», але згодом зрозуміла – це не 

стільки спроможність тримати себе в руках, скільки  життєва позиція.  Далеко 

не кожен здатен не виказувати під час спілкування  значно вищий як 

посадовий, так і професійний рівень. Недарма  більшість колег та студентів 

після першого ж спілкування з Аллою Василівною залишаються із приємним 

враженням про цю людину і в подальшому  тягнуться до неї, або згадують з 
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посмішкою.   

Вміння «тримати себе в руках» та «тримати  удар». Це безцінні якості для 

будь-якої людини, а особливо – для педагога та науковця. Під час професійної 

діяльності у кожного виникають моменти, коли хочеться  доводити свою 

правоту на підвищених тонах, інколи втомленість проявляється в байдужості 

або не зовсім прийнятному ставленні до оточуючих. Не пригадаю жодного 

разу, щоб перевтомленість або незадоволеність чимось проявились під час  

спілкування Алли Василівни з оточуючими. А скільки раз, як і кожному з нас, 

доля «ставила палки в колеса»! Хтось зламаний відступає, а хтось  

сприймає ситуацію як вона є, робить висновки і наперекір обставинам 

рухається далі й досягає поставленої мети. Саме до таких належить Алла 

Василівна.  

Притаманні Аллі Василівні і такі риси, як поважність та уважність. Вона з 

повагою ставиться як до колег і студентів, так і просто знайомих.  Не кожен 

здатен почути (не слухати, а саме почути)  і зрозуміти або прийняти  думку 

іншого, особливо, якщо цей інший не визиває  симпатії або зацікавленості. Які 

б дискусійні питання не виникали під час конференцій, семінарів або Круглих 

столів,   захисту дипломних проектів або дисертацій, опоненти  Алли Василівни 

залишаються з відчуттям поважного ставлення як до них, як до  

особистостей, так і до їх думок. Воістину рідкісна риса характеру. Про 

уважність Алла Василівни до професійних питань, у міжособистісних  

відносинах годі й казати.  

Обов'язковість та високий професіоналізм – також наявні  риси характеру. 

Під час роботи та особистих звернень до Алли Василівни інколи складається 

враження, що вона живе за принципом «дав слово – тримай». Як би не 

складались обставини на роботі або в особистому житті, якщо тобі щось було 

обіцяно – можеш бути впевнений, що обіцянка буде виконана якісно і, що 

головне, вчасно.  Незважаючи на значну зайнятість,  пов’язану з виконанням 
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професійних обов’язків, Алла Василівна завжди знайде час (і як тільки їй  

вдається «розтягувати» добу) для рецензування навчальних посібників, 

авторефератів дисертацій, наукового керівництва дипломними проектами та 

дисертаційними дослідженнями, опонування дисертацій. А високий 

професіоналізм Алли Василівни не потребує ніяких пояснень. Наукові ступені, 

почесні звання, кар’єрні сходинки, визнання в науковому співтоваристві 

говорять самі за себе.   

Дякую долі за такий подарунок, як знайомство із Людиною, Науковцем та 

Професіоналом – Аллою Василівною.   

 

 

 

 

Вініченко Ігор Іванович, 

доктор економічних наук, професор,  

завідувач кафедри економіки 

Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету, м. Дніпро 

 

Шановна, Алла Василівна! 

Ви – людина з великим, гідний глибокої 

поваги, життєвим шляхом. І кожен його етап нерозривно пов'язаний з освітньо-

науковою діяльністю. Ви внесли неоціненний внесок у вітчизняну економічну 

науку. Ваша багаторічна і плідна наукова, педагогічна, дослідницька робота, 

численні наукові праці, одним словом, вся Ваша біографія – це цілий яскравий 

всесвіт. Вас завжди відрізняє готовність сміливо братися за будь-які, навіть 

найскладніші завдання, а творчий підхід до роботи Ви успішно поєднуєте з 

вірністю власним принципам і переконанням. 

Пройшовши всі щаблі професійного становлення, Ви згенерували 

особливий творчий дух, енергію, традиції університету. Ви користуєтеся 
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заслуженою повагою колег, визнанням наукової спільноти не тільки в альма-

матер, а й далеко за її межами. З теплотою згадую часи сумісної праці в 

спецраді ДДАУ, під керівництвом Макаренко П.М., пам’ятаю відгуки 

Мельника Л.Ю. та Душина Б.В. про вашу співпрацю. Завжди радий бачити Вас 

в якості опонента в нині діючій спеціалізованій вченій раді. Наші студенти 

окремо тепло вдячні за організацію Вами цікавих та сучасних конференцій в 

яких вони приймали участь. Я вірю, що разом з Вами буде ще багато спільних 

досягнень в рамках колаборації наших наукових шкіл. Я дуже радий, що мені 

випала доля працювати з Вами!  

У цей знаменний день від усієї душі бажаю Вам міцного здоров'я, довгих 

років життя, щастя, благополуччя і успіхів! 

 

 

 

Драган Олена Іванівна, 

доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри економіки праці та менеджменту 

Національного університету харчових технологій, 

м. Київ 

  

 

 

 

Від усього серця хочу привітати 

Чудову Людину з Ювілеєм – Алочку 

Василівну Череп!  

Мої щирі побажання здоров'я, 

радості, щастя, натхнення, здійснення 

задумів, Божого на них благословення і вашої підтримки добрих людей на 

життєвій дорозі! Спасибі долі за нашу доленосну зустріч, вашу підтримку, 

добросердя і позивний погляд на життя! 
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Завербний Андрій Степанович, 

доктор економічних наук, професор,  

професор кафедри зовнішньоекономічної та митної 

діяльності Національного університету «Львівська 

політехніка», м. Львів 

 

 

Череп Алла Василівна є талановитим 

науковцем, високоерудованим фахівцем, вмілим 

організатором та прекрасним керівником. Більше того – Людиною з Великої 

Літери!!! Таке поєднання чеснот сьогодні зустрічається вкрай рідко. 

Авторитет вченого визначається, насамперед, результатами його праці, 

досвідом та кваліфікацією. Інноваційний фахівець, доктор економічних наук, 

професор Череп А.В. досконало володіє мистецтвом управляти колективом, 

вміє застосовувати сучасні концепції, принципи. Є обізнаним із новітніми 

інформаційними технологіями у системах менеджменту, блискавично 

орієнтується в мінливій економічній ситуації.   

Алла Василівна є бажаним учасником міжнародних, всеукраїнських 

наукових, науково-практичних конференцій, семінарів, симпозіумів, нарад, 

зборів. 

Беручи участь у спеціалізованих вчених радах в якості опонента, завжди 

відзначається високими рівнями фаховості, кваліфікації, пунктуальності, 

вимогливості, делікатності, доброзичливості. Здається, що практично 

неможливо поєднати всі ці риси, але Аллі Василівні це вдається! До її влучних, 

коректних, фахових, виважених і обґрунтованих коментарів, дискусійних 

моментів, зауважень, рекомендацій та пропозицій прислуховуються не лишень 

здобувачі, але і їх керівники та консультанти, члени спеціалізованих вчених рад 

та їх голови. 

Висококваліфікований викладач Череп Алла Василівна успішно та 

високоефективно поєднує навчальну, організаторську роботу із науковою, 

дослідницькою. 
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Необхідно відзначити особливе піклування Алли Василівни про наукову 

молодь. Під її керівництвом та опонуванням талановиті науковці успішно 

захищають дисертаційні роботи та отримують наукові ступені.   

Алла Василівна чуйна людина, завжди вражає своєю щирістю, 

доброзичливістю.  

Завжди із розумінням та повагою ставиться до колег. Серед працівників 

Навчально-наукового інституту економіки і менеджменту Національного 

університету «Львівська політехніка» є надзвичайно багато друзів (як і в інших 

закладах вищої освіти всієї України), які поважають Аллу Василівну за її 

фаховість, принциповість, працелюбність, відвертість, доброту, чуйність, 

справедливість. 

Завжди приємно зустрітися та поспілкуватися із такою життєрадісною, 

багатостронньою, високоерудованою людиною. Хочеться відзначити 

надзвичайну гостинність, привітність Алли Василівни. 

Алла Василівна поєднує та уособлює все найцінніше, що є пов’язаним із 

університетським життям, викладацькою, науковою діяльністю. 

Алла Василівна володіє невичерпним потенціалом здібностей, життєвим 

досвідом, знаннями, які успішно реалізує у повсякденній,  

надзвичайно важливій, копіткій праці, обіймаючи посаду декана економічного 

факультету Запорізького національного університету та голови спеціалізованої 

вченої ради. 

Завжди пізнавально, цікаво та й взагалі приємно і радісно бути присутнім 

на спеціалізованих вчених радах під головуванням Алли Василівни. Кожного 

разу на захисти запрошуються для виступів та дискусій провідні фахівці-

практики за тематикою дисертаційних робіт, керівники крупних підприємств 

області та регіону. Це, завдяки Аллі Василівні, стало справжнім брендом та 

«родзинкою» спеціалізованої вченої ради із захисту докторів та кандидатів 

економічних наук Запорізького національного університету. 
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Алла Василівна завжди і у всьому готова допомогти, порадити. 

Надзвичайно горджуся і дякую Богу, що мав нагоду на своєму життєвому 

шляху познайомитися та потоваришувати з Аллою Василівною, з якою завжди 

цікаво, легко та захопливо. 

 

 

 

 

Каткова Наталя Володимирівна, 

кандидат економічних наук, доцент,  

професор кафедри «Облік і економічний аналіз» 

Національного університету кораблебудування імені 

адмірала Макарова, м. Миколаїв 

 

 

Деякі люди, одного разу з’явившись у нашому 

житті, залишаються в ньому назавжди. І ти дякуєш Богові за той щасливий 

випадок, коли зустрівся з Аллою Василівною.  

Ця людина поєднує у собі всі найкращі і найцінніші людські чесноти: 

порядність, доброту, щирість, відвертість, доброзичливість, принциповість, 

рішучість, сміливість, відповідальність, обов’язковість, надійність, 

цілеспрямованість. 

Алла Василівна – надзвичайно чуйна і прониклива, бачить у людях 

здібності, які навіть вони самі в себе не бачать. 

Це дуже енергійна і працьовита людина – вона встигає робити стільки 

справ, начебто в її добі якнайменше 72 години.  

Алла Василівна є взірцем керівника, педагога, науковця. Вже багато  

років вона очолює економічний факультет Запорізького національного 

університету, колектив якого з великою любов’ю і шаною відноситься до свого 

керівника.   

Вагомий внесок зроблено Аллою Василівною у розвиток вітчизняної 
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економічної науки. Вона є автором численних праць з широкою науковою 

тематикою, монографій та підручників. Вона стала науковою «мамою» для 

багатьох науковців – під її керівництвом успішно захищаються кандидати і 

доктори економічних наук, знаходять свій науковий шлях навіть люди, які 

просто попадають в її «поле тяжіння».  Окремої уваги заслуговує її піклування і 

участь у житті молодих колег, що стали запорукою їх становлення і успішного 

кар’єрного росту.  

Віддаючи багато часу і енергії університетському і науковому життю, 

найголовнішою цінністю Алли Василівни залишається її сім’я: любимий і 

люблячий чоловік, файні діти і онуки.  

От так і живе ця чудова жінка, керуючи факультетом  

великого університету, розбудовуючи науку, ставлячи на ноги молодих 

науковців, даруючи любов і затишок рідним, добро і тепло всім  

навкруги себе. 

 

 

 

Козик Василь Васильович, 

кандидат економічних наук, професор, 

завідувач кафедри економіки підприємства 

та інвестицій Національного університету 

«Львівська політехніка»,  

м. Львів 

 

 

З глибокою повагою і вдячністю! 

 

Доктор економічних наук, професор, академік Академії економічних наук 

України та Академії наук вищої освіти України, заслужений діяч науки і 

техніки України, організатор науки, визнаний педагог, активний громадський 

діяч – усе це дивним чином поєднано в одній скромній людині – Аллі Василівні 
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Череп. За усіма цими здобутками і особистісними характеристиками криється 

титанічна праця і наполегливість, педагогічна майстерність і людяність, повага 

до студентів і колег, власна активна громадянська позиція. 

Проста і скромна, співчутлива і доброзичлива Алла Василівна 

відноситься до тієї категорії людей, з якими хочеться часто зустрічатися, а 

спілкування приносить користь і задоволення. Ненав’язливо і тактовно Вона 

вміє передавати свій багатий практичний, науковий, управлінський досвід 

колегам по роботі, друзям та молодшому поколінню – студентам і молодим 

науковцям. У цьому мене переконало  довготривале особисте з нею знайомство 

та участь у роботі керованої нею спеціалізованій вченій раді з захисту 

дисертацій.  

Своїм працелюбством та наполегливістю, невичерпною енергією і 

власним прикладом Алла Василівна показує, яким повинен  

бути справжній вчений, керівник, а водночас добрий порадник  

та товариш.  

На сьогоднішній день Алла Василівна своїми науковими та 

освітянськими здобутками відома не лише в Україні, а й далеко  

за її межами. Водночас, не в її характері зупинятися на досягнутому. Вона і 

надалі продовжує натхненно працювати на людей і для людей.  

Невпинне бажання зробити якомога більше для свого університету, колег, 

студентів та науковців спонукає її до нових пошуків та відкриттів у  

любимих їй сферах – освіті і науці. І тому з пошаною схиляють перед нею 

голови десятки її учнів, багато з яких вже самі стали знаними вченими та 

педагогами. 

Бажаю Вам, Алло Василівно, доброго здоров’я, міцного духу та світлого 

розуму, безлічі творчих планів та успішної їх реалізації. 
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Кузьмін Олег Євгенович, 

доктор економічних наук, професор, заслужений 

працівник народної освіти України, академік 

Української академії наук, академік Академії 

підприємництва та менеджменту України,  

академік Транспортної академії України,  

академік Академії економічних наук України, 

академік Української академії наук вищої освіти 

України, Директор Навчально-наукового інституту 

економіки і менеджменту Національного 

університету «Львівська політехніка», м. Львів 
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Матюх Сергій Анатолійович, 

доктор економічних наук, професор,  

ректор Хмельницького національного 

університету, м. Хмельницький 
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Мостенська Тетяна Леонідівна, 

доктор економічних наук, професор 

декан факультету транспорту, менеджменту  

і логістики Національного авіаційного 

університету, м. Київ 

 

Алла Василівна Череп – доктор 

економічних наук, професор. В Україні докторів 

наук і професорів не мало, але мало хто може з 

гордістю говорити про власну наукову школу,  

підготовлених докторів та кандидатів наук. Алла 

Василівна поєднує високий рівень  кваліфікації науковця та доброзичливе 

ставлення до тих, хто прагне займатись наукою, хто хоче навчатись.  

Сучасні знання, досконале володіння мистецтвом управління, 

професіоналізм,  невичерпна енергія, безмежна віра у  своїх учнів, терпіння та 

вимогливість, щирість та відкритість, доброзичливість і тактовність – це риси, 

що притаманні Аллі Василівні.  

Череп А.В. досконало володіє мистецтвом управління колективом, що 

дозволяє їй протягом багатьох років забезпечувати ефективну роботу 

економічного факультету, який вона очолює, створювати атмосферу 

доброзичливості та вимогливості, використовуючи сучасні інструменти 

управління, будувати ефективну командну взаємодію та  досягати поставлених 

цілей.   Застосування на практиці сучасних наукових підходів в управлінні та 

економіці, швидка адаптація до мінливої економічної ситуації дозволяє Аллі 

Василівні вибудовувати ефективну співпрацю з бізнесом. На захистах 

дисертацій на здобуття наукових ступенів кандидата та доктора економічних 

наук у її учнів  завжди присутні представники бізнесу, у діяльність підприємств 

яких  впроваджено результати досліджень. 

Алла Василівна успішно поєднує викладацьку роботу з науково-

дослідною.  

Науковий доробок А.В. Череп вражає. Мало хто може  продемонструвати 

такий високий індекс цитування у Google Scholar – 23 і кількість цитувань – 
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2362. Про високу публікаційну активність свідчить кількість опублікованих 

статей, підручників, навчальних посібників, монографій.   

В особистому спілкуванні Алла Василівна вражає своєю ерудованістю, 

цілеспрямованістю, щирістю, доброзичливістю, відкритістю, тактом і любов’ю 

до людей.   

Попри завантаженість на роботі Алла Василівна турботлива дружина, 

матуся  і бабуся. Скільки тепла і щастя в очах у Алли Василівни, коли вона 

говорить про свою велику, дружну родину.  

Я вдячна долі за те, що надала такий шанс у моєму житті як знайомство і 

багаторічні щирі стосунки із Аллою Василівною.   
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Перерва Петро Григорович, 

доктор економічних наук, 

професор, академік Академії 

економічних наук України, член 

українсько-американсько-

польської асоціації вчених 

сприянню якості бізнес-освіти в 

Україні, завідувач кафедри 

менеджменту інноваційного 

підприємництва та міжнародних 

економічних відносин 

Національного технічного 

університету «Харківський    

політехнічний інститут»,  м. Харків 

 

Від свого імені дозвольте сердечно привітати Вас, Алло Василівно,              

з ювілеєм! 

Алла Василівна, Ви поєднуєте здібності керівника і вченого, маєте 

великий та широкий життєвий досвід, приймаєте зрілі рішення з 

прогресивними прагненнями і новаторськими підходами. Ви продовжуєте 

успішно та якісно виконувати все різноманіття прийнятих на себе зобов'язань, 

маєте високий рівень професіоналізму, виняткову працездатність, 

цілеспрямованість, досягаєте поставлених цілей. 

Саме завдяки Вашому грамотному керівництву на посаді декана 

економічного факультету Ви обрали правильну стратегію розвитку та 

очолюваний Вами факультет придбав статус лідера, користується широким 

авторитетом в Запорізькій області та в Україні в цілому. Студенти під Вашим 

керівництвом займають перші місця на олімпіадах, Всеукраїнських конкурсах 

студентських наукових робіт. Ви передаєте свій досвід наступним поколінням 

та завдяки Вашій наполегливій праці аспіранти та докторанти здобувають 

наукові ступені і впроваджують свої ідеї на підприємствах, в банках та різних 

сферах діяльності. Саме завдяки Вашому керівництву захищено десятки 

кандидатських, докторських дисертацій. Під Вашим керівництвом факультет 

налагоджує взаємозв’язки із закордонними університетами, укладає договори 

для проходження студентами практики, навчання за кордоном, підвищення 
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кваліфікації викладачів, організовує різноманітні заходи для школярів. Ви 

цілодобово підтримуєте колег, аспірантів, докторантів, студентів, створюєте 

умови для їх розвитку.  

Ви володієте такими якостями, як мудрість, людяність, порядність, 

діловитість, цілеспрямованість, розсудливість, відданість справі, високий 

професіоналізм та нехай вони стануть запорукою нових досягнень в науці. 

Алла Василівна Ви маєте високий рівень професіоналізму, 

наполегливості, незгасаючий оптимізм та незламну волю! Нехай колеги, друзі, 

рідні підтримують Вас на шляху до поставленої мети. 

Шановна Алло Василівно, бажаю Вам міцного здоров'я, достатку, 

оптимізму, натхнення, подальших успіхів, нових досягнень. Зичу Вам 

родинного тепла та затишку. Нехай Ваша плідна діяльність сприяє підготовці 

нового покоління кваліфікованих кадрів. 

Бажаю мирного неба, щастя і благополуччя Вам, Вашим рідним! 

 

 

 

Пуліна Тетяна Веніамінівна, 

доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри менеджменту факультету економіки та 

управління Економіко-гуманітарного інституту 

НУ «Запорізька політехніка»,  м. Запоріжжя 

 

 

 

 

ТАЛАНОВИТИЙ ВЧЕНИЙ ТА НАЙКРАЩИЙ ВЧИТЕЛЬ! 

 

Широта наукової ерудиції, рідкісне поєднання таланту викладача, 

керівника з високим інтелектом науковця-теоретика дають підстави вважати 

Череп Аллу Василівну належною до плеяди тих учених, які сприяють розвитку 
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науці в Україні.  

Усі хто спілкується та співпрацює з Аллою Василівною пліч-о-пліч 

вважають  її найкращими характеристичними якостями надзвичайну людяність 

і прагнення допомагати всім – колегам, підлеглим, здобувачам вищої освіти, а 

насамперед – всебічно підтримувати талановиту молодь, залучати її до 

наукових пошуків, заохочувати на досягнення.  Саме через це  

безліч визнаних вчених з вдячністю згадують про наукову школу Алли 

Василівни – наукового керівника, консультанта, принципового, але безмежно 

людяного опонента, голову вченої ради по захисту докторських та 

кандидатських дисертацій. З її легкої руки ми маємо на сьогодні цілу плеяду 

докторів та кандидатів економічних наук – еліти вищої школи  

та  академічної науки.  Багато відомих в Україні та за  

її межами вчених, науково-педагогічних працівників вважають її своїм 

вчителем та наставником.  

Алла Василівна сформувала свій науковий напрямок досліджень з питань 

управління витратами виробництва. Результатами реалізації наукового 

потенціалу є 25 монографій, понад  300 опублікованих статей у наукових 

фахових виданнях. Під її керівництвом підготовлено понад 50 кандидатських і 

20 докторських дисертацій.  

Тут доречно сказати про властиві стилі керівництва  

аспірантами та докторантами, мабуть притаманному тільки  

Аллі Василівні. Вона не просто визначає науковий напрям  

і зміст дисертації своїх учнів – вона створює особливу  

творчу атмосферу для вирішення поставлених завдань. І це  

переконливий доказ таланту і професіоналізму Череп Алли Василівни, як 

вченого і як  вчителя. 
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Савіна Галина Григорівна, 

доктор економічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи та міжнародних зв’язків 

Херсонського національного технічного університету, 

м. Херсон 

 

Вельмишановна Алло Василівно! 

Щиро вітаємо Вас з ювілеєм! Прийміть щирі слова вдячності за 

дивовижну щедрість душі, доброзичливість у взаєминах із людьми, а у справах 

– мудрість та високий професіоналізм. Вам властива чуйність і виваженість, 

порядність і відповідальність до своєї роботи. 

Я щаслива, що доля подарувала мені можливість співпрацювати з Вами, 

надихатися відданістю своїй справі, переймати безцінний досвід спілкування з 

колегами, аспірантами, учнями. Ваше відповідальне ставлення до виконання 

своїх службових обов’язків вражає.  

Нехай Сонце і його тепло завжди будуть з Вами і стануть запорукою 

невичерпної енергії та оптимізму,  а кожен наступний день приносить бажання 

працювати, жити, творити! 

Даруйте тим, хто йде поруч життєвими шляхами,  

натхнення, радість і красу! Хай у Вашому домі завжди панують мир і злагода, у 

серці – доброта. 

Нехай на всіх перехрестях долі Вас супроводжують надійні друзі, а Ваша 

оселя буде завжди наповнена душевним родинним теплом! Радіємо Вашому 

ювілею, зичимо міцного здоров’я і довгого щасливого віку під Божим і 

людським благословенням! 
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Собко Ольга Миколаївна, 

доктор економічних наук, доцент, завідувач 

кафедри підприємництва і торгівлі 

Західноукраїнського національного університету, 

м. Тернопіль 

 

До наукової еліти України належить 

професор, автор численних  наукових розвідок в 

галузі економіки, фінансів, інтелектуалістики – Череп Алла Василівна.  

 

Шановна  Алло Василівно! 

Прийміть щиросердечні вітання з чудовим Ювілеєм! 

Ми знаємо Вас як яскраву, креативну, цілеспрямовану особистість, 

висококваліфіковану науковицю, талановиту педагогиню, шановану в Україні 

та поза її межами, яка може пишатися духовним потенціалом та 

інтелектуальним розвитком, успіхами та досягненнями. 

Ваша наполеглива праця та професіоналізм зробили вагомий внесок у 

розвиток освітньої галузі, економічної науки, інтернаціоналізації вищої освіти, 

а відданість роботі в поєднанні з життєвою мудрістю й особистими якостями 

забезпечили Вам повагу колег. 

Нехай Ваш життєвий шлях буде наповнений новими чудовими подіями, а 

людська шана буде подякою за сумлінну та самовіддану працю, людяність і 

чуйність, уміння творити і поширювати в своєму оточенні добро, чесність і 

шанобливе ставлення до людей. 

Тож бажаємо Вам міцного здоров’я, мирного неба, злагоди, прихильності 

долі, невичерпної життєвої наснаги, успіхів у всьому! Ми безмежно цінуємо 

вашу людяність і порядність. Даруйте й надалі тепло Вашого серця і щирість 

почуттів, професійні поради та креативні ідеї, неординарні наукові підходи та 

інноваційні рішення, неповторність зустрічей та душевність спілкування.  

Нехай світлим і сонячним буде світ навколо, кожен новий день – 

сповнений впевненості та оптимізму, життя – по вінця наповнене щастям і 

добром, ніжністю і Божою ласкою на многії літа! 
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Ступнік Микола Іванович, 

доктор технічних наук, професор,  

академік Академії гірничих наук України,  

ректор Криворізького національного університету, 

м. Кривий Ріг 
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Тарасюк Галина Миколаївна, 

доктор економічних наук, професор, 

декан факультету бізнесу та сфери 

обслуговування Державного університету 

«Житомирська політехніка», м. Житомир 

 

 

Вимогливість до себе та до підлеглих у поєднанні з толерантністю та 

інтелігентністю стали запорукою поваги колег та шани студентів. 

Як відомий науковець, Алла Василівна є бажаним учасником наукових 

всеукраїнських та міжнародних конференцій та симпозіумів. Лише за п’ять 

останніх років Алла Василівна ознайомила наукове товариство з власними 

результатами наукових досліджень на 37 наукових зібраннях. 

Цілеспрямована, життєво активна, чуйна та рішуча, здатна не лише 

приймати управлінські рішення, але й брати відповідальність за їх виконання. 

Така вона – жінка, науковець, педагог, кохана та любляча бабуся Череп Алла 

Василівна! 

Цілеспрямованість, невичерпна енергія, працьовитість, мудрість, 

доброзичливість та людяність,  глибока порядність, чуйність та щире ставлення 

до людей, небайдужість до проблем та делікатність, високий рівень професійної 

підготовки і педагогічної майстерності, талант... Людина і Професіонал з 

великої букви. Далеко не всі риси вельмишановної Череп Алли Василівни.  

Череп Алла Василівна – відомий і визнаний в Україні і світі провідний 

вчений, доктор економічних наук, професор, декан економічного факультету 

Запорізького національного університету, академік Академії економічних наук 

України, академік Академії наук вищої освіти України, Заслужений діяч науки і 

техніки. Алла Василівна є прикладом зразкового виконання професійних 

обов’язків та служіння науці. Всі, хто протягом багатьох років працює пліч-о-

пліч з Аллою Василівною знають її як ділового, вимогливого керівника з 

високим організаторським талантом. Маючи величезний практичний досвід 



59 

роботи на провідних підприємствах і в організаціях України, потужний 

науковий потенціал та здобутки, професійну майстерність, Алла Василівна, 

вміючи ділитися цим досвідом, сформувала  відому наукову школу А.В. Череп. 

Під її керівництвом захищено більше п’ятдесяти кандидатських та докторських 

дисертацій. Автор більше 250 наукових праць, підручників, навчальних 

посібників, монографій. 

Для мене Алла Василівна – приклад прекрасної, чуйної Людини. 

Приклад, якому потрібно слідувати і багато вчитись. 

Аллу Василівну можна назвати справжнім Другом, другом не тільки в 

науці та в роботі, другом, якому ти не байдужий як особистість. ЇЇ життєвий 

шлях наповнений щирим бажанням прийти на допомогу без очікувань та 

користі. Вона красива жінка, любляча дружина, мама, бабуся!  

Досконала у всьому і приклад для багатьох! Саме такою є  Череп Алла 

Василівна! 

 

 

Шмиголь Надія Миколаївна, 

доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри менеджменту Національного університету 

«Запорізька політехніка», м. Запоріжжя 

  

Алла Василівна Череп – мій наставник і 

вчитель, вчений з великої літери, людина, з якою 

асоціюються наукові досягнення нашої держави,  

людина якій притаманне вміння мислити творчо і на перспективу, яка дійсно 

вміло долучає до своєї багатогранної діяльності талановитих учнів і 

послідовників. І мені пощастило бути у їх числі.  

Сьогодні рідко вдається зустріти людину, часу спілкування з якою, ніколи 

не буває багато. Це відбувається і тому, що людина ця розумна і інтелігентна, і 
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тому, що вона послідовна і принципова, а, перш за все тому, що вона чесна і 

порядна. Саме такою людиною є Алла Василівна. 

Всі, кому поталанило навчатися під керівництвом Алли Василівни, 

зберегли безмежну повагу і вдячність до мудрого педагога, серйозного 

академічного вченого, яка зробила величезний внесок у ринкову модернізацію 

країни і чия думка завжди вагома, актуальна і важлива для розуміння того, що 

відбувається в українській 

економіці. Беручи участь в 

створенні цілого ряду стратегічних 

програм, Вона змогла привнести в 

них ефективні економічні моделі і 

самий передовий світовий досвід. У 

професійному співтоваристві її 

поважають як глибокого аналітика і 

довіряють її експертними оцінками. 

Алла Василівна виховала цілу плеяду учнів, і мені приємно бути в їх 

числі. Адже вона вчить нас мислити не тільки існуючими стандартами, а є 

прикладом сталості життєвого пошуку та професійно-етичних принципів. 

Допомагає нам усвідомлювати, що будь-яке управління: державне або 

корпоративне – це, в першу чергу, наука, закони якої створює, змінює і виконує 

сама людина і, створюючи ці закони, не можна мислити суто економічно, без 

поправки на психологію суспільства і соціальні взаємозв'язки.  

Працюючи поруч з Аллою Василівною, у мене була змога спостерігати як 

їй доводилося вирішувати такі завдання, впоратися з якими до цього не міг 

ніхто. І робила вона це з блиском. Як людина творча, Алла Василівна завжди 

знаходиться в русі – разом з учнями, друзями, родиною. І її енергія передається 

оточуючим. 

Під її чуйним керівництвом студенти перемагають у конкурсах та 

олімпіадах, виграють гранти. Аспіранти та докторанти з успіхом захищають 

дисертації. І тому, я сміливо можу сказати, що педагогічний талант Алли 
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Василівни, високе звання професора багаторазово реалізовано в її учнях, багато 

з яких працюють сьогодні на найвищих посадах у структурах державного 

управління і в бізнесу. Наукова школа Алли Череп – джерело поповнення 

висококваліфікованими кадрами економістів для найрізноманітніших 

господарюючих структур країни. 

Приголомшлива енергія, високі людські якості, відкритість у стосунках, 

схильність до співробітництва в поєднанні з активною позицією, найвищим 

професіоналізмом, багатим досвідом та енциклопедичними знаннями, талантом 

вчителя і наставника, активною громадянською позицією Алли Василівни 

здобули загальну повагу і вдячність. Майбутній економічний розвиток сучасної 

України нерозривно пов'язаний з ім'ям Алли Череп. 

І мені, як її учневі, хочеться побажати Аллі Василівні, що б і надалі 

здійснювалися всі творчі плани і наукові задуми, і кожен день служіння на 

благо української економічної науки і підготовки нового покоління фахівців 

приносив Аллі Василівні почуття виконаного обов'язку! Я впевнена, що її 

невичерпна енергія принесе ще багато користі в нашій спільній справі, 

примножуючи і покращуючи результати. 
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Відгуки колег та співробітників 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

«Наука – це організовані знання,  

мудрість – це організоване життя». 

Іммануїл Кант. 
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Андросова Олена Федорівна, 

доктор економічних наук, доцент,  

професор кафедри фінансів,  

банківської справи та страхування  

Запорізького національного університету 

 

Алла Василівна – перша жінка в Запорізькому 

краї, що створила свою школу економістів, всіх 

науковців взяла під своє крило. Дуже людяна, 

талановита, наполеглива, завжди привітає, поцікавиться здоров’ям колег та їх 

родин. У Алли Василівни постійно є хвилинка для студентів, їх батьків, 

аспірантів, колег: вона повністю приділить увагу з вирішення проблемних 

ситуацій, надасть корисну пораду, невирішених питань у декана факультету не 

існує. Якщо розглянути її робочий день, то він розписаний у неї по хвилинам, 

але Алла Василівна встигає все. Робота з групами студентів, колегами по 

роботі, аспірантами потребує значно більшої уваги, підходу до кожної людини 

та особливостей характеру. Алла Василівна знайшла той чарівний особистий 

ключик до кожного серця своєю добротою, повагою, доброзичливим 

ставленням до людей. Люди платять їй тим же. У Алли Василівни відсутні такі 

поняття до студентів, аспірантів, колег як «бездарність», «невміння», 

«неспроможність». Вона завжди відкриє той науковий потенціал у кожного 

аспіранта, обґрунтує, виявить проблему й заінтересує в її вирішенні в 

дисертаційній роботі.  

Хочеться від щирого серця привітати шановну Аллу Василівну з ювілеєм 

й побажати їй  міцного здоров’я, далекоглядних планів та їх виконання, 

сімейного затишку та благополуччя, щирих  та добрих людей в оточенні, 

однодумців з планування сміливих ідей й подальшого розвитку економічного 

факультету під її чітким керівництвом. 
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Бажаю, щоб поселилося в Вашій оселі щастя родинне, веселе, 

Хай міцно здоров’я Ваше укріпляється, 

Золоте сонце й веселка в небі 

Вам щиро всміхаються. 

Щоб на Вашій науковій ниві аспіранти в науці творили диво, 

Державі їх дослідження приносили інвестиції й інновації, 

А Аллі Василівні та ЗНУ оплески та овації. 

Бажаю, щоб студенти радували Вас здобутими знаннями, 

Шанували відтепер гарними ділами. 

І, щоб Ваш талант цінили, примножили й плекали. 

Хай наснага надихає і любов людська всебічна тільки окриляє. 

Щоб над Вашою головою небо було синім, ясним, а життя завжди 

прекрасним! 

 

 

 

Бабміндра Дмитро Іванович, 

доктор економічних наук, професор,  

завідувач кафедри міжнародної економіки, природних 

ресурсів і економіки міжнародного туризму 

Запорізького національного університету 

 

 

Шановна Алла Василівна! 

Вітаю Вас з Ювілейним Днем народження! 

 

Вам доля подарувала активне, багате і цікаве життя. Притаманний Вам 

талант організатора, помножений на велике бажання робити людям добро, став 

запорукою Вашого успіху. Своїм умінням працювати з людьми, аналізувати і 

оцінювати їхню роботу Ви заслужили великий авторитет і глибоку довіру 
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викладачів і студентів. Як масштабний організатор і науковий політик 

соціально-економічного розвитку країни та регіону, знаний учений, потужного 

університету Ви робите великий внесок у розвиток вітчизняної освіти і науки, 

виховуєте нове покоління громадян України, передаючи кожній молодій 

людині неоцінений скарб високої освіченості духовності. Хотів би зазначити, 

що притаманний Вам професіоналізм та організаторський досвід, вклад у 

розвиток вітчизняної освіти і науки та високі людські якості здобули вам 

заслужену повагу і авторитет у державі. Маю надію, що Ваша діяльність і 

надалі буде сприятиме підвищенню якості  освіти відповідно до найкращих 

європейських стандартів, успіхів у Вашій благородній справі, нових здобутків у 

ім'я української освіти і науки. 

Бажаю Вам щастя і здоров'я, сімейної злагоди і достатку,  

родинного затишку і любові Ваших рідних, близьких та друзів!  

Нехай завжди на Вашому небосхилі сяє сонечко і буде тепло від усмішок та 

щирої шани! 

 

В цей радісний день, в це ювілейне свято 

Хай доля намітить Вам років багато, 

Відпустить здоров’я, щастя й добра, 

Хай повниться ласкою рідная хата, 

Багато в ній буде людського тепла. 

Хай несуть тільки радість з собою роки, 

Хай збудуться бажання, мрії і думки, 

Щоб радісний настрій у серці не гас, 

А щедра доля усміхалась не раз. 
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Батракова Тетяна Іванівна, 

кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування 

Запорізького національного університету 

  

Вітаю з днем народження! Бажаю міцного 

здоров`я, завжди гарного настрою та везіння, жіночого 

щастя, постійного натхнення. Нехай Ваше життя, 

шановна Алла Василівна, постійно буде сповнене радістю, очі горять, а серце 

не знає кривд. Ви  неперевершена жінка, яка змогла  досягати великих успіхів 

у науковій діяльності  та в особистих  справах і захопленнях. 

Особисто мене, Ви надихнули своїм прикладом, який став поштовхом і 

підґрунтям для зміни кар`єри. Ви підтримали та допомогли мені, ви були не 

тільки моїм науковим керівником, а і порадницею в життєвих ситуаціях, 

віддавши частку своєї душі, власних ідей та знань. Тому для мене Ви жінка, яка 

надихає. 

Ваш організаторський талант, чуйність, доброзичливість, тактовність, 

відкритість, як магніт притягують до себе увесь колектив економічного 

факультету, який під Вашим керівництвом зумів зайняти гідне місце у складі 

Запорізького національного університету.  

Вас поважають і цінують не тільки колеги, а й студенти факультету, для 

яких завжди відкриті двері вашого кабінету та Ваше материнське серце. До Вас 

студенти приходять і за допомогою, і за порадою, діляться своїми новинами, 

життєвими радощами, досягненнями та невдачами. Для кожного Ви завжди 

знайдете слова  підтримки. 

Вкладаючи свою сили та енергію в розвиток вітчизняною науки, нашого 

факультету, суспільне життя,  Ви надихаєте усіх навколо себе, живучи так, як 

можете тільки Ви, досягнувши успіху та маючи бажання простягнути руку 

допомоги кожному, хто цього потребує. 
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Дякую за Вашу працю, турботу, надійність та відданість! Нехай кожен 

наступний день приносить Вам тільки успіх та перемогу, приємні події та 

радісні звістки! Нехай надалі буде плідною ваша нелегка наукова та 

викладацька праця! Нехай доля завжди буде прихильною до вашої родини! 

Нехай ніколи не покидають Вас мрії та бажання і завжди перетворюються в 

реальність! 

 

 

Бехтер Лілія Анатоліївна, 

кандидат економічних наук, доцент кафедри 

управління персоналом і маркетингу  

Запорізького національного університету 

 

 

Розумна, досвідчена, добра, мудра, 

енергійна, порядна, справедлива, доброзичлива, 

чесна, прийде на допомогу в скрутну годину – це 

Алла Василівна Череп. 

Аллу Василівну Череп я знаю із своїх студентських років. Коли навчалася 

в магістратурі Алла Василівна була моїм науковим керівником. Тоді ще, на 

такому рівні спілкування як викладач та студент, було дуже легко зрозуміти 

один одного, що  є важливим для кожного студента.  

На цьому моє спілкування з академіком, доктором економічних наук, 

деканом економічного факультету  і просто чудовою людиною, на щастя, не 

закінчилося. Після закінчення університету, Алла Василівна мені 

запропонувала залишитися працювати на кафедрі фінансів та кредиту 

асистентом та вступити до аспірантури. Я дуже вдячна долі, що подарувала 

мені зустріч з такою Великою людиною, адже завдяки Аллі Василівні я 

захистила кандидатську дисертацію і надалі працюю в університеті. 

Алла Василівна – людина-еталон, на яку потрібно рівнятися та до якої 

потрібно прислухатися. 

 Професіоналізм, багаторічна послідовна та наполеглива праця, цієї 
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людини, внесли вагомий внесок у розвиток освіти та науки. Я пишаюся тим, що 

мені випала можливість працювати з Аллою Василівною і досягати разом 

професійних висот.  

Алла Василівна є видатним організатором і вченим. Із властивою їй 

легкістю, кафедри факультету, проводять конференції та безліч круглих столів.  

А також, завдяки своїй енергійності і комунікабельності, легко  встановлює 

контакти з підприємствами, банками та іншими організаціями так, щоб всі 

студенти-випускники були працевлаштовані. 

Я б хотіла відмітити, що завжди буду бачить в особі Алли Василівни 

Череп зразок для наслідування, надійного наставника та вчителя. 

З нагоди ювілею, цієї чудової людини, хочу побажати міцного здоров’я, 

добра та достатку, а віра, надія та любов хай будуть вірними супутниками на 

життєвому шляху. Нехай тепло і затишок родинної оселі надійно захищає від 

негараздів, а в майбутньому чекає ще багато, наповнених корисними справами і 

земними радощами, років. 

 

Вітаю Вас з ювілеєм. 

Хай кожен день дарує радість, 

Хай сонце світить Вам завжди, 

Роки ніколи Вас не старять, 

І не приносять в дім біди. 

Людської шани зичимо й тепла, 

Достатку, злагоди та дружби у родині, 

Щоб вся біда у безвість відійшла, 

А радість залишилася віднині! 

Життя Вам – довгі-довгі роки, 

Без сліз, без горя, без біди, 

Хай буде радість в Вашім домі 

Сьогодні, завтра і завжди. 
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Венгерська Наталя Сергіївна, 

кандидат економічних наук, доцент 

кафедри міжнародної економіки, природних 

ресурсів та економіки міжнародного туризму 

Запорізького національного університету 

 

Лідер, науковець, організатор, професіонал 

своєї справи та справжня жінка, яка глибоко відчуває потребу робити все 

можливе для тих, хто її оточує, щоб викликати інтерес до неймовірно цікавого 

університетського життя. 

Алла Василівна є сильною та енергійною людиною, яка надає можливість 

реалізувати свій потенціал досвідченим професіоналам, молодим викладачам, 

студентам саме в цей момент, тут і зараз, а не відкладати все на потім. Такі, на 

перший погляд, прості мотиваційні рішення, мають колосальний результат, що 

впливає не лише на розвиток особистості, а й факультету, університету, регіону 

та держави у цілому.  

Кожна проблема стає вирішеною, тому що Алла Василівна   

володіє мистецтвом прийняття рішень та має глибоке ставлення  

до всіх складних питань. Саме мистецтво прийняття рішень та управління 

часом – це той скарб, який має досвідчений керівник, декан  

економічного факультету ЗНУ. У той же час, висококваліфікований викладач, 

яка успішно поєднує викладацьку роботу з науково-дослідною, проєктною та 

експертною діяльністю.  

Неабиякий досвід молоді викладачі отримують, працюючи з Аллою 

Василівною. Скоординовані рішення, чіткість, логічність та високий рівень 

відповідальності, які поєднуються з чуйністю, турботою, увагою до нагальних 

питань. Дивлячись на професійний шлях, розумієш, що коли є мета, активні дії 

та невгамовна любов до своєї справи, ти будеш мати успішні результати. 

Найвища цінність лідера, який гідно показує приклад та цим мотивує на 

подальші дії. Тому Алла Василівна варта значної поваги з боку не лише 
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молодого покоління, яке вчиться, а й всіх, хто йде по життєвому та 

професійному шляху поряд. 

Значної уваги заслуговують не лише наукові здобутки доктора 

економічних наук, професора Череп А. В., а й результати її проєктної 

діяльності. Зокрема, проєкт  «Диверсифікація сільського туризму через 

збалансованість та креативність: поширення європейського досвіду в 

Україні»/«Diversification of rural tourism through sustainability  and creativity: 

disseminating European experience in Ukraine» (DIRUT) за підтримки програми 

ЄС Еразмус+,  напрям ім. Жана Моне, є одним із небагатьох проєктів не лише в 

ЗНУ та Запорізькому регіоні, а в Україні, що отримали високі оцінки від 

європейських експертів. 

  

Вручення сертифікатів слухачам курсу DIRUT за підтримки програми 

 ЄС Еразмус+,  напрям ім. Жана Моне у 2021 році 

 

 Досвідчений науковець та організатор Череп А. В. уміло може 

сформувати команду та  мотивувати кожного обрати свій шлях на благо 

економічного факультету, університету та регіону в цілому.  
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Гамова Оксана Вікторівна, 

кандидат економічних наук, доцент,  

доцент кафедри міжнародної економіки, природних 

ресурсів та економіки міжнародного туризму 

Запорізького національного університету 

 

Череп Алла Василівна талановитий науковець з 

багаторічним досвідом та справжній організатор. Об’єднавши навколо себе 

талановиту молодь, Алла Василівна вказує їм шлях до наукового олімпу. 

Завдяки вимогливості наукового керівника, Алли Василівни більше                     

50 аспірантів отримали ступінь кандидата економічних наук та більше                       

20 докторантів завершили дисертаційні дослідження.  

Результатами наукових досліджень Алли Василівни є більше                              

30 монографій, понад 250 опублікованих статей у провідних наукових 

виданнях. 

Висококваліфікований викладач Череп Алла Василівна успішно поєднує 

викладацьку роботу з науково-дослідною, а також  посаду декана економічного 

факультету Запорізького національного університету.  

Череп А.В. заснувала наукову школу, сформувала свій науковий 

напрямок досліджень економічних питань.  

При особистому спілкуванні вражає своєю щирістю, доброзичливістю та 

дуже глибоким ставленням до всіх питань, які потребують її рішень.  

 

 

Гельман Валентина Миколаївна, 

кандидат економічних наук, доцент,  

доцент кафедри управління персоналом і маркетингу 

Запорізького національного університету 

 

Шановна Алла Василівно! Прийміть щирі вітання 

й найкращі побажання з нагоди вашого ювілею!  
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Весь ваш життєвий шлях є прикладом сумлінного та високопрофесійного 

ставлення до своїх громадянських та службових обов’язків, свідченням вашої 

державницької позиції є внесок у розвиток освітньої галузі та виконання 

важливої справи виховання молоді і підготовки висококваліфікованих 

спеціалістів, від яких залежить майбутнє нашої країни. За період знайомства, 

який розпочався ще у 2005 році, я знаю вас не лише як гарну людину з великої 

літери, яка завжди підтримає, зуміє вислухати, дасть слушну пораду, але і як 

талановитого керівника та ефективного лідера, завідувачку кафедри фінансів і 

кредиту та декана економічного факультету, яка успішно розвиває економічний 

факультет та його численні кафедри.  

Ваша професійна діяльність відзначається  високою компетентністю і 

результативністю. Саме за вашого управління економічним факультетом 

відкрито нові освітньо-професійні програми: управління персоналом і 

економіка праці, маркетинг, економіка та управління ринком землі, управління 

фінансово-економічною безпекою та управління проектами, які сьогодні 

користуються неабияким попитом серед абітурієнтів. Працюючи з Аллою 

Василівною як доцент кафедри фінансів і кредиту, доцент кафедри управління 

персоналом і маркетингу, заступник декана з навчальної роботи економічного 

факультету та завідувач кафедри управління персоналом і маркетингу я 

отримала безцінний досвід співпраці з професіоналом своєї справи в галузях 

освіти і управління, педагогічної діяльності щодо організації навчального 

процесу, методичної роботи, якості викладання, командної роботи, успішних 

комунікацій і ефективного менеджменту. 

Також я мала щасливу нагоду навчатись в докторантурі під чуйним 

керівництвом професорки, результатом такої плідної співпраці є численні тези 

на міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, статті у 

вітчизняних наукових фахових виданнях та наукових періодичних виданнях 

інших держав, що дозволило внести окремий вклад у дослідження та розвиток 



73 

науки в галузі управління персоналом. Як з науковим керівником окремих слів 

потребує робота в межах науково-дослідних тем кафедри управління 

персоналом і маркетингу: «Теоретичне обґрунтування, розробка та розвиток 

методів та моделей прийняття рішень в менеджменті персоналу підприємств та 

організацій регіону», «Удосконалення розробки посадових інструкцій та 

пріоритетного напряму покращення організаційно-управлінської роботи 

кадрової служби підприємства», «Стратегічне управління маркетинговими 

технологіями вітчизняних підприємств» та у межах науково-дослідницької 

роботи кафедри фінансів, банківської справи та страхування за темами: 

«Становлення бізнес-інкубаторів на засадах інноваційного розвитку та 

забезпечення національної фінансово-економічної безпеки», «Дослідження 

фінансово-економічного потенціалу Запорізької області», «Механізми 

вдосконалення процесу управління інвестиційно-інноваційним розвитком 

регіону», в результаті якої отримано вагомі наукові здобутки, що відображено у 

відповідних звітах НДР, поданих до УкрІНТЕІ.  

Крім того, результатом спільних з Аллою Василівною наукових 

досліджень є використання їх в практичній діяльності Запорізької обласної 

ради під час роботи постійної комісії обласної ради з питань будівництва, 

транспорту, зв'язку та паливно-енергетичного комплексу та розгляду питань 

використання креативних методик у системі управління кадровим ресурсом 

підприємств машинобудування, Районної адміністрації Запорізької міської ради 

Вознесенівського району під час підготовки методичних рекомендацій щодо 

підвищення ефективності діяльності промислових підприємств та підвищення 

продуктивної зайнятості в регіоні, Хмельницької торгово-промислової палати 

під час планування та проведення спільних заходів з органами місцевого 

самоврядування, підприємствами-роботодавцями, професійними навчальними 

закладами та іншими зацікавленими сторонами з питань використання 

інновацій у сфері управління кадровим ресурсом, упровадження ефективних 
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моделей та методів управління кадровим ресурсом та вітчизняних підприємств 

промисловості таких як ПАТ «Мотор Січ», ПрАТ «Запорізький абразивний 

комбінат», ТОВ НВП «Енергомаш», КП «Запоріжелектротранс», ТОВ 

«Запорізький інструментальний завод», ПрАТ «Бердянські жниварки».                          

Можу з упевненістю сказати, що за період багаторічної роботи, 

професійної та наукової співпраці, Алла Василівна стала для мене особливою 

людиною. Маючи колосальний експериментальний досвід і вміння пояснювати 

складні економічні явища простою мовою здійснила вагомий влив на 

становлення мене як науковця, прищепила мені особливий смак  

до науки, саме це і дало поштовх багатьом моїм подальшим дослідженням.  

Ваш досвід та значний науковий доробок сьогодні слугують як  

теоретичним, так і практичним орієнтиром для нових поколінь професійних 

управлінців. 

Вітаю від душі з 60-річчям і щиро бажаю життєвої наснаги та творчого 

натхнення, розвитку наукової економічної школи під вашим  

керівництвом, щирих і світлих почуттів, доброти душі і чуйності серця, вдалих 

починань та успішних результатів, сімейного блага і вірного щастя. Нехай 

життя завжди дарує вам вірних друзів та надійних партнерів, а дорога у 

вашому житті буде довгою і комфортною, а доля буде добра і щедра! 

 

 

Горбунова Анна Володимирівна, 

кандидат екон  омічних наук, доцент,  

доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування Запорізького національного університету 

 

Розвиток науки, ефективне використання 

результатів наукової діяльності, впровадження 

новітніх технологій – основа економічного зростання 
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держави, а також основа інтелектуального потенціалу нації, запорука її 

майбутнього. Шановна Алло Василівно! Дякуємо Вам за Ваш внесок у 

формування наукового потенціалу та за створення потужних науково-освітніх 

шкіл як в нашому університеті, так і в інших навчально-наукових закладах. 

Весь Ваш життєвий шлях є прикладом сумлінного та високопрофесійного 

ставлення до своїх громадянських та службових обов’язків, свідченням Вашої 

мудрості як в професійному, так і в особистому спілкуванні.  

Ви – справжній лідер, талановитий учений, мудрий наставник, душевна і 

щира людина. За Вашими плечима – багаторічний досвід і визнання. 

Професіоналізм, талант, безмежна відданість справі, працьовитість і 

наполегливість у досягненні поставлених цілей дали Вам змогу досягти 

значних успіхів у професійній та науковій діяльності, здобути шану та повагу 

серед колег та студентства. 

Нехай Вам таланить на однодумців, колег, доброзичливих і щирих людей, 

а накопичений життєвий досвід і мудрість допоможуть досягти нових 

звершень!  

 

 

 

Грозний Ігор Сергійович, 

доктор економічних наук, професор,  

професор кафедри управління персоналом  

і маркетингу Запорізького національного 

університету 

 

Позаду славні роки напруженої праці, пов'язаної з підготовкою 

кваліфікованих маркетологів, економістів, бухгалтерів та фінансистів. За період 

роботи на економічному факультеті Запорізького національного університету 

змінилося багато поколінь викладачів і студентів, багато змін сталося і у житті 

університету, але Ви, Алло Василівно, завжди залишаєтеся відданою своїй 
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професії, з високим професіоналізмом і любов'ю до студентської молоді. 

Завдяки Вам економічний факультет постійно розвивається, випускники з 

успіхом працюють у всіх регіонах країни та за її межами! 

У рік ювілею хочу побажати Вам, Алло Василівно,  

завжди «горіти» душею, а працею своєю творити славу рідного факультету й 

університету і щоб нові моменти, які несе життя, а саме різні реформи, які 

пов'язані з перебудовою вищої освіти, були вчасно і гідно впроваджені у 

роботу. Добра Вам і радості, миру і благополуччя! Нехай здійсняться Ваші 

задуми і нехай поруч з Вами завжди йде віра і надія, оптимізм і впевненість 

сил та натхнення. 

 

 

 

Гуржій Наталія Миколаївна, 

доктор економічних наук, доцент, 

професор кафедри підприємництва,  

менеджменту організацій та логістики  

Запорізького національного університету 

  

Череп Алла Василівна відомий вчений, талановитий 

організатор, засновник і науковий керівник школи «Ефективність діяльності 

суб’єктів господарювання, регіонів і держави», високоінтелігентна прогресивно 

мисляча людина. Її витримка, професіоналізм і накопичена з роками мудрість 

викликають глибоку повагу. 

Алла Василівна мислить творчо, випереджаючи час і втягуючи в орбіту 

багатогранної наукової діяльності талановитих учнів і послідовників, 

натхнених її ідеями.  

Щира любов з економіки, невичерпний науковий інтерес Алли Василівни 

для багатьох став спонукальним стимулом для того, щоб зв'язати свою долю з 

науковими дослідженнями і викладанням економіки. Якщо вона бачить, що у 
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людини є мета, вона до чогось прагне, намагається щось довести,  то 

обов'язково допоможе і підтримає всіх, хто проявляє інтерес, хто націлений на 

результат. 

Череп Алла Василівна видатний учений, цілеспрямована і впевнена 

людина, висококласний професіонал, знавець своєї справи, людина широкого 

кругозору і оригінальних рішень. Вона внесла неоціненний вклад в розвиток і 

процвітання економічного факультету Запорізького національного 

університету. Проникливість і мудрість Алли Василівни ні одне десятиліття 

визначають магістральну лінію розвитку економіки Запорізького краю та 

України.  

Багатьох людей не перестає дивувати і захоплювати її  

відданість своїй справі, фантастична працездатність і  

захопленість наукою. 

Алла Василівна – видатна особистість, здатна зрозуміти і прийняти думку 

інших, завжди є центром тяжіння однодумців, вчителем нових поколінь 

дослідників. Це саме вона – вміє так точно і вірно визначити суть  

питання, це вона – знає всі шляхи вирішення заплутаних проблем,  

це вона – така уважна і доброзичлива до колег, це вона – приклад для молодих 

вчених! 

 Великий досвід наукової та організаторської діяльності,  

високі ділові та моральні якості, невтомна енергія, принциповість і 

компетентність, великий внесок в розвиток вітчизняної економіки і зміцнення 

професійного співтовариства економістів стали запорукою заслуженого 

авторитету Алли Василівни як в науковому світі, так і серед економістів-

практиків. 
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Дашко Ірина Миколаївна, 

кандидат економічних наук, доцент,  

доцент кафедри управління  

персоналом і маркетингу  

Запорізького національного університету 

 

«Якщо професія стає способом життя, то 

ремесло перетворюється в мистецтво». 

В. Шевельов 

 

Чуйна людина, по-батьківськи людяна… Саме такими словами хочеться 

почати свою розповідь про чудову людину, яка відіграла важливу роль у моєму 

житті, у становленні мене як науковця та педагога вищої школи – про ЧЕРЕП 

АЛЛУ ВАСИЛІВНУ, доктора економічних наук, професора, академіка Академії 

економічних наук України, академіка Національної академії наук вищої освіти 

України, Віце-президента Національної академії наук вищої освіти України, 

декана економічного факультету Запорізького національного університету і 

просто про хорошу людину, яка є надзвичайно мудрою, працьовитою, 

інтелігентною, привітною, відкритою, доброзичливою, простою, доброю, 

щирою, не байдужою до чужих проблем і бід, різнобічно освіченою 

особистістю і відомим науковцем.  
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Відразу після знайомства з Аллою Василівною (у 2009 році) я була 

глибоко вражена її відкритістю та щирістю до спілкування і з того моменту 

розпочався мій впевнений шлях до наукового світу під її безпосереднім 

керівництвом.  

Ця співпраця дала 

позитивний наслідок і в 

червні 2014 року, під 

керівництвом Алли 

Василівни, мною успішно 

було захищено дисертацію 

на тему: «Механізм 

ефективного управління 

трудовим потенціалом 

підприємств харчової промисловості», представленої на здобуття наукового 

ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – економіка та 

управління підприємствами (за видами економічної діяльності).  

   Алла Василівна майже все життя присвятила науці, вона досягла значних 

успіхів на науковій ниві і на цьому не зупиняється: дипломи, грамоти, подяки, 

нагороди найвищого 

рівня, вчені звання, 

міжнародне визнання 

науковим співтовариством 

– і це не самоціль, а гідне 

підтвердження напруженої 

та самовідданої її праці.  

Для кожного, хто 

опиняється на найвищому 

щаблі свого розвитку найголовніше – залишитися людиною, не забувати про 
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близьких та колег і такою є Алла Василівна – людина з «Великої літери», яка 

залишається моїм натхненником, найкращим порадником і наставником у 

здійсненні наукових досліджень. Я щиро вдячна їй за науку, за добро, за радість 

спілкування, за честь називатися її ученицею-аспіранткою, а нині і 

докторанткою. Нехай завжди її огортає Божа ласка, здійснюються усі мрії, 

робота приносить радість і натхнення, буде міцне здоров’я, сімейне 

благополуччя, нові наукові досягнення і звершення. Нехай ніколи не згасає її 

невтомне джерело натхнення! 

Я глибоко переконана, що працювати з Череп Аллою Василівною – це 

велика честь! 

 

 

Щоб спокій і мир панували в родині, 

Щоб щастя всміхалося при кожній годині! 

Нехай обминають Вас болі й тривоги, 

Хай стелиться довга життєва дорога, 

Хай легко працюється, гарно живеться, 

Все вміється, множиться і удається! 

 

Здоров’я міцного, щастя без краю 

Усього найкращого я Вам бажаю! 

Хай радість приносить Вам кожна година, 

Від горя молитва свята береже, 

Щасливою буде життєва стежина 

Для Вас і близьких на довгі літа. 
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Денисов Костянтин Вікторович, 

начальник Відділу у Запорізькій області 

Міністерства у справах ветеранів України, 

кандидат економічних наук, ст. викладач кафедри 

міжнародної економіки, природних ресурсів  

та економіки міжнародного туризму  

Запорізького національного університету 

 

Алла Василівна викладала у мене на 2-му курсі «Інноваційний 

менеджмент». Її лекції та практичні завдання не були «шаблоном», студентам 

подобалися. 

Потім ми перетнулися, коли я навчався у магістратурі – Алла Василівна 

викладала теорію та практику наукових досліджень, що  

добряче допомогло мені вже за декілька років і коли у 2008 році  

я вступив до аспірантури та почав працювати над кандидатською  

дисертацією. 

У силу різних обставин, мене закріпили аспірантом Алли Василівни лише 

у 2013 році, але під її керівництвом дисертація швидко почала просуватися 

вперед. Ми були як то кажуть – однодумці. 

У червні 2014 року, незважаючи на складну ситуацію в країні,  

я дякуючи Аллі Василівні захистив дисертацію і став кандидатом економічних 

наук. 

Відтоді працюю під її керівництвом викладачем на економічному 

факультеті і дуже цим пишаюсь. 

З нагоди ювілею бажаю завжди – і в житті, і на роботі  

бути щасливою радісною людиною, якій все дається легко, невимушено і з 

задоволенням. Також бажаю здоров’я, гарного настрою та професійного 

зростання! 
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Зборовська Ольга Михайлівна, 

доктор економічних наук, професор, академік 

Академії економічних наук України, академік 

Академії Вищої освіти України, професор кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування 

Запорізького національного університету 

 

Ми знаємо і високо цінуємо Аллу Василівну  

як відомого ученого, талановитого керівника, сміливого новатора, людину 

активної громадської позиції, життєдайної енергії та душевної щедрості. 

Вся Ваша науково-освітня діяльність нерозривно пов’язана з розквітом 

української економіки, науки та освіти. Сьогодні економічний факультет 

Запорізького національного університету, завдяки Вашій енергійній діяльності 

ученого та організатора вищої освіти, має визнання як на державному, так і 

міжнародному рівні. Ваша плідна наукова та освітня діяльність високо оцінена 

державою і світовою спільнотою.   

Ваш високий інтелектуальний потенціал та глибоке розуміння державних 

проблем, рішучий характер і тверда воля, точність суджень і майстерність 

ведення діалогу, дивовижна працездатність і життєвий оптимізм, багатий 

досвід і щедрість жіночої душі варті найвищих оцінок та вдячності. 

Тож нехай і надалі, на цьому важливому шляху, Вас супроводжують 

міцне здоров’я, творча наснага, професійний досвід та знання, ерудиція та 

невичерпана енергія, а притаманні Вам риси характеру стануть запорукою 

неодмінного успіху на Вашому подальшому життєвому шляху. 

Нехай здійсняться всі Ваші творчі задуми і кожен Ваш день буде осяяний 

почуттям любові і взаєморозуміння, а добре здоров’я та гарний настрій стануть 

запорукою успішної праці в ім’я розквіту рідної України і благополуччя Вашої 

родини. 
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Іванов Микола Миколайович, 

доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри управління персоналом і маркетингу 

Запорізького національного університету 

 

 

Шановна Алла Василівна, у Вас сьогодні 

ювілей, і ви переступили поріг шістдесятиріччя. Ви вписали яскраві сторінки в 

історію Економічного факультету Запорізького національного університету, 

створили наукову школу, створили свій науковий простір – спеціалізовану 

вчену раду із захисту кандидатських і докторських дисертацій, в якому панує 

дух науки, творчості і таланту. 

Економічний факультет Запорізького національного  

університету – це Ваше життя. У цьому житті Ви знайшли унікальне  

поєднання жіночності, керівника факультету і люблячої мами для всіх 

студентів.  

Саме Економічний факультет – це Ваше натхнення, до якого ви самі себе 

присвятили раз і назавжди. Це натхнення потребує багато часу та забирає 

багато зусиль.  

За межами економічного факультету змінювалося політичне  

і соціальне середовище і тільки у Вас не змінилися життєві  

цінності і порядність. І що б не відбувалося навколо Вас ви  

завжди будете залишатися чемним, вірним другом, мудрою  

жінкою з непохильною волею і невичерпним натхненням, що робить  

славу як Економічного факультету, так і Запорізького національного 

університету.  

Зі святом! 
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Калюжна Юлія Вікторівна, 

кандидат економічних наук, доцент,  

доцент кафедри управління персоналом і маркетингу  

Запорізького національного університету 

 

За плечима Алли Василівни – багаторічний 

досвід і визнання. Професіоналізм, талант, безмежна 

відданість справі, працьовитість і наполегливість дали 

змогу досягти значних успіхів у професійній та науковій діяльності, здобути 

глибоку шану та повагу у колег, однодумців, співробітників, аспірантів і 

студентів. Як знаний науковець, працівник освіти, педагог та економіст Алла 

Василівна передає студентам та колегам неоцінений скарб високої освіченості 

та духовності, формує нове покоління професійної економічної еліти. 

Алла Василівна Череп очолює спеціалізовану вчену раду ЗНУ із захисту 

дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за 

спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами 

економічної діяльності). Під її науковим керівництвом успішно захищають свої 

дисертації аспіранти та  докторанти, які надзвичайно вдячні Аллі Василівні за 

натхнення, творчу допомогу та поради. 

Шановна Алло Василівно! Прийміть щирі й сердечні вітання з Днем 

народження! Впевнена, що 

притаманне Вам високе почуття 

відповідальності разом з досвідом і 

невичерпною енергією будуть і надалі 

служити Вам вірними помічниками у 

Вашій відповідальній праці.  Нехай 

збудуться всі мрії! Нехай успіх, 

радість і натхнення стануть 

постійними супутниками. Нехай у Вашому серці завжди живе надія, а квіти, 

увага і посмішки, які Вам дарують у цей день, не закінчуються ніколи! Щастя 

Вам, міцного здоров’я та чудового настрою! 
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Кендюхов Олександр Володимирович, 

доктор економічних наук, професор, голова 

Всеукраїнської спілки вчених-економістів,  

професор кафедри управління персоналом і 

маркетингу Запорізького національного університету 
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Коваленко Наталія Миколаївна, 

кандидат економічних наук,  доцент кафедри бізнес-

адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної 

діяльності факультету менеджменту Запорізького 

національного університету 

 

 

 

 

Авторитет економічного факультету Запорізького національного 

університету за час керівництва Аллою Василівною значно виріс. На факультеті 

постійно проводяться наукові конференції, у тому числі й міжнародні, круглі 

столи, наукові семінари за участі представників бізнесових кіл та органів 

державної влади Запорізької області. Варто відзначити  

високий рівень конференцій економічного факультету, які  

відомі не лише в Україні, а й за її межами. Цікавими є «Тижні економічного 

факультету», у рамках яких організовуються численні конкурси та  

змагання для студентів. 

Алла Василівна невтомно організовує і керує науковою роботою 

студентів та аспірантів. Готує їх до участі у наукових семінарах, конференціях і 

конкурсах. Під час спілкування зі студентами та аспірантами  

Алла Василівна доносить ідеї розуміння та аналізу чужої точки зору й 

формування особистої думки. Своєю професійною діяльністю  

Алла Василівна формує у студентів та аспірантів науковий  

світогляд, самостійність, відповідальність, духовність, організує співпрацю 

студентів та їх самовираження у науковій діяльності та в творчості. У 

результаті, наукові студентські групи, які очолює Алла Василівна, визнають 

кращими в ЗНУ, а аспіранти та докторанти Алли Василівни успішно захищають 

дисертації. 

Сама дуже дисциплінована, трудолюбива, зібрана,  

Алла Василівна вимагає цього й від інших. Алла Василівна  
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уміє цінувати кожну хвилину свого життя і час інших.  

Творча натура, енергійна, ініціативна, Алла Василівна є  

прикладом для студентів, аспірантів і викладачів університету. 

 

Шановна Алло Василівно! 

 

Завдячуючи Вашій роботі економічний факультет 

та Запорізький національний університет упевнено рухаються вперед до нових 

звершень і досягнень. Успішна робота колективу економічного факультету та 

вміння підтримувати партнерські відносини є підтвердженням істини, що 

успіх – це привілей професіоналів! Усі свої знання, енергію та досвід Ви щодня 

присвячуєте розвитку економічного факультету, збереженню та зміцненню 

його потенціалу. Ви органічно поєднуєте навчальну та наукову роботу, 

що є одним із основоположних принципів вищої освіти, яким керується 

Запорізький національний університет, поступово трансформуючись у 

навчальний заклад європейського типу.  

Бажаємо Вам доброго здоров’я, невичерпної енергії та плідної роботи! 

 

* * * 

 

Нехай накопичений життєвий досвід і мудрість 

Допоможуть Вам досягти нових звершень! 

Нехай збудуться усі Ваші бажання й прагнення, 

Збережеться усе найкраще, що є у Вашому житті, 

і примножаться миті радості, любові та оптимізму! 

Бажаємо, аби вдача, успіх і натхнення були вірними супутниками 

у всіх Ваших починаннях, а здоров’я і благополуччя – у щоденному житті! 

 

 

 

 



89 

Колобердянко Іван Іванович, 

кандидат економічних наук, доцент,  

доцент кафедри міжнародної економіки, природних 

ресурсів та економіки міжнародного туризму 

Запорізького національного університету 

 

Д.е.н., професор Алла Василівна Череп очолює 

керівництво економічного факультету з 2008 р. Її прихід на факультет 

позначився подальшим покращенням його роботи за всіма напрямами. Адже 

Алла Василівна вже до цього року мала за плечима величезний досвід роботи, 

пройшовши нелегкий шлях від робітниці верстата до висот відомого науковця і 

високопрофесійного педагога. 

У 2003 році Алла Василівна успішно захистила дисертацію на тему 

«Ефективність інвестицій підприємств харчової промисловості» за 

спеціальністю 08.06.01 «Економіка, організація і управління підприємствами», 

здобувши ступінь кандидата економічних наук. 

Накопичений досвід педагогічної і наукової роботи, високий рівень 

майстерності та професіоналізму цілком заслужено дозволили Аллі Василівні у 

вересні 2008 року обійняти посаду завідувача, професора кафедри фінансів і 

кредиту, а також декана економічного факультету Запорізького національного 

університету, на якій вона працює і до сьогодні. Невдовзі (2009 р.) наукові 

напрацювання завершились захистом докторської дисертації на тему 

«Управління витратами підприємства харчової промисловості в ринкових 

умовах господарювання» за спеціальністю 8.00.04 «Економіка та управління 

підприємствами (за видами  економічної діяльності)». 

Алла Василівна Череп і надалі продовжує плідно працювати як 

науковець. Її наукові дослідження присвячені проблемам економіки: безпеки, 

підвищення ефективності діяльності суб'єктів господарювання та дослідження 

їх впливу на економіку регіонів та держави в цілому.  

Алла Василівна знана в наукових колах не лише України. Бере активну 
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участь у багатьох міжнародних, республіканських та регіональних наукових та 

науково-методичних конференціях. Вона – академік Академії економічних наук 

України. Виступає офіційним та неофіційним опонентом дисертацій, редактором 

наукових видань. Постійно веде активну роботу щодо встановлення наукових 

зв'язків із науковими центрами України і зарубіжжя. 

Алла Василівна Череп не лише сама веде плідну роботу, а й дбає про 

молодих науковців. Вона має наукову школу, працює над проблемами 

підвищення ефективності діяльності суб'єктів господарювання. Під її 

керівництвом підготовлено більше 50 кандидатів наук. 

Череп Алла Василівна долучає до наукової роботи студентів. Вона керує 

роботою студентської наукової проблемної групи «Теоретичні та практичні 

проблеми управління фінансами», члени якої беруть участь у конкурсах 

наукових робіт, всеукраїнських олімпіадах та конференціях, активно займаються 

науковою роботою та друкують її результат у фахових виданнях. 

Студенти економічного факультету, в яких Алла Василівна є науковим 

керівником, посідають призові місця в різних Всеукраїнських студентських 

наукових заходах.  

За безпосередньої участі Алли Василівни на факультеті проводяться круглі 

столи, організовуються наукові семінари.  

Як декан факультету, завідувач кафедри А.В. Череп значну увагу приділяє 

вирішенню завдань щодо реалізації концептуальних засад реформування 

економічної освіти в контексті Болонського процесу. Під її керівництвом на 

факультеті проводиться робота щодо підвищення викладачами якісного рівня 

навчального процесу, створення ними електронних навчально-дидактичних 

комплексів дисциплін, інтерактивних посібників. 

А.В. Череп особистим прикладом, як кажуть «не словом, а ділом», наочно 

показує яким повинен бути сучасний рівень викладання дисциплін. 

Будучи високопрофесійним педагогом, справжнім майстром своєї справи, 

вона читає лекції і проводить практичні заняття на високому теоретичному і 

методичному рівні, відповідно до вимог вищої школи. Широко впроваджує у 
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навчальний процес сучасні педагогічні та інноваційні технології. 

Майстерно володіючи словом і педагогічними прийомами, Алла Василівна 

з перших хвилин захоплює увагу студентів, спонукає їх до роздумів, вчить 

критично мислити при аналізі економічних проблем, що розглядаються на 

занятті, вступати в дискусію, висловлювати свої погляди та пропозиції щодо їх 

розв'язання. Це сприяє виробленню в студентів навичок здійснення ефективної 

самостійної та наукової роботи, формуванню креативності їх економічного 

мислення. 

Алла Василівна Череп ділиться своїм досвідом з молодими викладачами, 

передаючи їм секрети педагогічної майстерності. 

Свій лідерський потенціал вона сповна реалізує і як декан економічного 

факультету. Продовжуючи справу своїх попередників вона гідно очолює 

колектив і як його керівник ставить амбітні завдання, готова брати на себе 

відповідальність і доводити справу до кінця. 

Як людина надзвичайної працездатності, вона переймається спільною 

справою, докладає багато зусиль до згуртування на  

факультеті колективу однодумців, які бажають, а головне, можуть працювати 

заради спільної мети. 

Завдяки Аллі Василівні на факультеті склався сприятливий соціально-

психологічний клімат, створена атмосфера творчості і плідної педагогічної 

роботи. За цих умов кожен може долучитися до загальної справи, вибрати для 

себе відповідний напрямок та обсяг громадської роботи, щоб отримати 

задоволення від її виконання. 

Алла Василівна Череп не лише досвідчений педагог, відомий  

науковець і успішний менеджер. Вона людина, якій властива  

низка чудових душевних якостей, що вирізняють її серед інших: людяність, 

чуйність, толерантність, приязність і шанобливість у ставленні до своїх колег та 

студентів. 

Вона знає і цінує кожного. Їй не властиві зарозумілість, гордовитість, 

зверхність, напускна вдаваність, недоступність. Не зважаючи на її зайнятість, 
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вона завжди відкрита для спілкування, готова вислухати проблеми кожного, 

зарадити словом та прийти на допомогу. 

За її щирість, відвертість, люб'язність, простоту Аллу Василівну 

поважають і люблять викладачі і студенти факультету. 

Череп Алла Василівна бере активну участь у громадському житті 

Запорізького національного університету та регіону. Як досвідчений педагог і 

наставник проводить виховну роботу серед студентів, спрямовану на 

формування в них національної свідомості, почуття безпосередньої причетності 

до розбудови національної економіки та особистої відповідальності за майбутнє 

України. 

Самовіддана праця в науковій та педагогічній царинах  

завжди отримувала схвалення з боку адміністрації. За високі  

досягнення у праці Алла Василівна неодноразово нагороджувалась  

грамотами вищих навчальних закладів та Запорізької обласної державної 

адміністрації. 

Алла Василівна – високопорядна людина, гарний сім'янин, любляча 

дружина, турботлива мама і бабуся. Полюбляє проводити вільний час у колі 

сім'ї, особливо із своїми внуками. Вона щиро радіє їх успіхам у навчанні та 

житті. 

Про Аллу Василівну Череп можна говорити лише з пієтетом, оскільки вона 

цього заслуговує. Без сумніву її ім'я буде викарбуване на  

скрижалях історії економічного факультету особливими літерами,  

як людини, що зробила значний внесок в його розвиток і сподіваюсь,  

ще багато докладе розуму, сил і енергії для піднесення рідного факультету до 

нових висот. 

Хочеться побажати їй у цій благородній справі міцного здоров'я, творчого 

натхнення, надійних друзів і нових звитяг. 
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Корінєв Валентин Леонідович, 

доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри  управління персоналом і маркетингу 

Запорізького національного університету 

 

Доктор економічних  наук, професор, академік 

Академії економічних наук України, з одного боку, 

та декан економічного факультету і професор  

кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Запорізького національного університету, з другого, – це  значимі здобутки в 

житті, що характеризують Аллу Василівну як науковця та фахівця освітнього 

спрямування високого рівня. Ці успіхи певною мірою визначаються секретом її 

особистості. Саме слово «Алла» в перекладі з арабської мови означає «богиня», 

а з готської  – «вміє все», «на всі руки майстриня». 

Характерними її рисами є активна позиція в науковому, педагогічному й 

громадському житті та креативність характеру, які тісно взаємопов’язані між 

собою. Активність позиції найбільшою мірою проявляється в її лідерському 

характері на всіх етапах діяльності. Особливим доповненням до нього є 

особливий склад розуму, висока якість розумових процесів та прояв 

дивергентного мислення. Практично це проявляється в здатності породжувати 

ідеї, що відрізняються від звичайних,  загальноприйнятих та формувати нові, а 

також  залежно від особливостей зміни обставин активно переключатися з 

однієї ідеї на іншу. Важливою рисою характеру є її спрямованість на 

удосконалення та надання завершеного вигляду творчому спрямуванню своєї 

діяльності. 

Її наукові результати характеризуються широким спектром дій. Вона є 

головою спеціалізовано вченої ради університету по захисту дисертацій 

економічного спрямування, приймає активну участь в науковому спілкуванні 
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на вітчизняних та міжнародних конференціях, а також круглих столах. Нею 

заснована наукова школа з проблем ринкової економіки та систем управління 

суб’єктами ринку. Велика увага приділяється зростанню професійного рівня 

викладачів вищої школи та фахівців підприємств як запорізького регіону, так і 

України в цілому. Вона займає активну позицію стосовно впровадження в 

процес навчання передового наукового та педагогічного досвіду. Значна увага 

приділяється студентському колективу. 

Як особистість Алла Василівна характеризується щирістю, 

доброзичливістю та чуйним відношенням до оточуючих. Вона в пошані як у 

керівництва університету, так і серед викладачів та студентства. З орієнтацією 

на позитивне вирішення активно та об’єктивно реагує на всі проблеми, що 

виникають у викладацько-студентському колективі. При цьому завжди 

приймаються до уваги особисті чинники та професійні здібності  членів 

колективу. Все це створює позитивну ауру на кафедрі, факультеті, в 

університеті та науковому товаристві.  

Ураховуючи ювілейний рубіж в житті Алли Василівни, бажаю їй щоб не 

спинявся часу лік, нехай щастить весь довгий вік і доля щедрою була.  

 

 

 

Корінний Сергій Олександрович, 

кандидат економічних наук, доцент кафедри 

міжнародної економіки, природних ресурсів та 

економіки міжнародного туризму 

Запорізького національного університету 

 

Вельмишановна Алло Василівно! 

Від усього серця вітаю Вас з великою подією, зі значною датою – 60-

річним ювілеєм! 
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Ви є ідеалом і взірцем для тисяч науковців, природженим дослідником, 

інноватором, стовпом економічної науки й освіти! Ми раді можливості 

працювати разом з Вами, з безмежно талановитою і надзвичайно багатою 

духовно й морально особистістю. Ви не тільки легко адаптуєтесь до вирішення 

нових викликів, що виникають із тих, з якими ми стикаємося щоденно в 

нашому суспільстві, але завжди прагнете максимально покращити ситуацію за 

допомогою нових підходів та непохитної рішучості. 

Ми пишаємося роботою під Вашим дбайливим керівництвом і прагнемо 

разом досягати нових вершин в економічній науці й освіті на благо Запоріжжя 

та всієї нашої неньки-України! Ви є справжньою патріоткою, яка не словом, а 

ділом робить все можливе задля зміцнення України в усіх сферах: науці, освіті, 

бізнесі. 

Економічний факультет Запорізького національного  

університету та економічна наука України ніколи б не були б у настільки 

сильній позиції, якою вони зараз є, без Вашої пристрасті, відданості та 

керівництва.  

Алло Василівно, Ви маєте безліч фантастичних якостей, але серед 

головних з них є Ваша надійність, довіра, і те, що Ви завжди поруч зі своїми 

колегами й учнями. Ви завжди мотивуєте, надихаєте і спрямовуєте йти вперед і 

нескінченно розвиватися. 

Шановна Алло Василівно, нехай Ваше життя завжди буде наповнене 

добром, гармонією і щастям, Вас оточують щирі друзі та гідні учні, кожний 

день приносить радість, натхнення і любов! 

Алло Василівно, дякую Вам за те, що Ви неперевершений лідер! У Ваш 

день народження, у Ваш ювілей, я хочу подякувати за все те, що  

Ви робите для своїх колег, для економічного факультету, для  

Запорізького національного університету, для Запорізького регіону  

й України! Ваша робота дійсно заворожує, і ви є зразковою керівницею 

світового рівня! 
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     Крилов Денис Валерійович, 

доктор економічних наук, професор кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування 

Запорізького національного університету 

 

 

 

Вельмишановна Алло Василівно!  

Кожна людина з моменту народження пише книгу свого життя, щодня 

перегортаючи сторінки власного часопису, творить свою долю. Сторінки Вашої 

біографії сповнені нарисами років, які Ви присвятили натхненному служінню 

науці та вихованню молодого покоління. За роки сумлінної праці Ви здобули 

беззаперечний авторитет компетентного та досвідченого фахівця, мудрого та 

розсудливого керівника, щирого патріота своєї держави. 

Як знаний працівник освіти та вчений, Ви робите вагомий внесок у 

розвиток науки, передаючи кожній людині неоціненний скарб високої 

освіченості. 

Відповідальна та принципова, уважна й терпелива, Ви завжди поруч в 

усіх справах і починаннях, де необхідна Ваша допомога. Завжди готові віддати 

свою мудрість і душевну щедрість, добро та милосердя у повній мірі та 

безоплатно. 

Алло Василівно, Ваша невичерпна енергія є неабияким стимулом до 

праці для всіх оточуючих, а відкрите, щире серце дарує людям тепло 

спілкування з Вами. 

Прийміть мої найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілею!  

Нехай Вам таланить на однодумців, колег, доброзичливих і щирих людей, а 

накопичений життєвий досвід і мудрість допоможуть досягти  

нових звершень. Хай доля Ваша стелиться рушником щастя, добробуту, 

вірності й любові! 
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Кущик Анатолій Петрович, 

кандидат економічних наук, доцент,  

професор кафедри, завідувач кафедри фінансів,  

банківської справи та страхування  

Запорізького національного університету 

 

Шановна Алла Василівна, прийміть 

найщиріші вітання з Ювілеєм від Дня народження 

від колективу кафедри фінансів, банківської справи та страхування! 

Будь-яка річниця, а тим більш ювілей, сприймається нами як певна межа, 

коли оцінюється минуле і ставляться плани на майбутнє. Ваш життєвий шлях 

вражає енергією, цілеспрямованістю та здобутками. Ви протягом тривалого 

часу очолюєте економічний факультет, який, в першу чергу, завдяки Вам став 

знаним, авторитетним осередком економічної науки в Україні.  

Керувати людьми – непроста задача, але Ви зуміли своєю уважністю і 

чуйністю згуртувати колектив, який відчуває себе єдиною командою. 

Душевність і розуміння проблем співробітників вдало знайшли у Вас своє 

поєднання з професіоналізмом і стратегічним розумінням реальності. Все за що 

Ви беретеся, ви робите з душевністю до оточуючих, відданістю справі, 

розумінням поставлених планів, доводячи почате до логічного завершення.  

Рішуче змінивши напрям своєї діяльності, – з виробничої на науково-

педагогічну – Алла Василівна за відносно короткий термін, досягнувши того за 

що ми зараз її щиро вітаємо, підтвердила тезу, що для творчої особистості нема 

перепон для застосування свого таланту, знань, ерудиції. Наразі Алла Василівна 

є відомим в Україні і за її межами науковцем, що дарує свій талант не тільки 

науці, але молодому поколінню. Під керівництвом Череп А.В. талановиті 

науковці успішно захищають дисертаційні роботи та отримують ступінь 

кандидатів та докторів економічних наук. Алла Василівна сприймається 

колегами як чуйна та турботлива колежанка яка завжди знаходить можливість 

подати руку допомоги, підтримати добрим словом чи порадою, поділитися 
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власним досвідом. 

Вітаємо Вас з ювілеєм і висловлюємо Вам свою готовність підтримати 

Вас у будь-якому починанні і в наступні роки! Прийміть найщиріші 

поздоровлення і вираз глибокої вдячності за Ваш внесок у розвиток науки, 

підготовку фахівців і розбудову економічного факультету! 

 

 

 

Лепьохін Олександр Васильович, 

кандидат економічних наук, доцент кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування 

Запорізького національного університету 

  

Наше знайомство з Аллою Василівною 

розпочалося у 2001 році у стінах Запорізького 

національного технічного університету. У той час 

я навчався на факультеті післядипломної освіти з 

метою отримати спеціальність фінансиста, оскільки для захисту кандидатської 

дисертації необхідно було мати профільну освіту. 

Мене вразив цей викладач умінням доносити лекційний матеріал  мовою 

доступною для усіх слухачів, зі знанням справи. Не зважаючи на те, що заняття 

проходили увечері, після роботи, аудиторія завжди була заповненою. Я  як 

людина з практичним досвідом був вражений тим, що людина володіє не тільки 

теоретичними аспектами розглядаємого питання, ораторською майстерністю, а 

також практичною стороною, великим життєвим досвідом. Як я потім дізнався, 

Алла Василівна понад 20 років свого життя віддала Запорізькому 

трансформаторному заводу – унікальному підприємству, єдиному на 

пострадянському просторі, працюючи на керівних посадах фінансового 

управління. Згодом межі цього підприємства виявилися занадто обмеженими 

для її наукового та творчого запалу і вона переходить на роботу до Запорізького 
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національного технічного університету. Саме у цей період вона почала 

формуватися як науковець, пройшла шлях від старшого викладача кафедри 

фінансів та кредиту ЗНТУ, завідуючого кафедри фінансів та кредиту ЗНУ до 

декану економічного факультету ЗНУ. У короткі терміни вона захищає 

кандидатську дисертацію, а потім і докторську. Сьогодні Череп Алла Василівна 

доктор економічних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, 

академік Академії економічних наук України, академік Академії наук вищої 

освіти України, нагороджена багатьма відзнаками МОН України, Запорізької 

облради та облдержадміністрації. Її знають не тільки в Україні, а і далеко за її 

межами. За запрошенням вона виступала з лекціями в університетах Франції, 

Польщі, Болгарії, Казахстану, Литви. Вона має свою наукову школу, під її 

керівництвом отримали путівки у життя десятки кандидатів і докторів наук. 

Про наукові досягнення Алли Василівни, я гадаю, мої колеги ще 

доповнять. Мені хотілось декілька слів сказати щодо її особистих якостей. 

Мабуть, я маю на це моральне право, оскільки за плечима не маленький 

життєвий досвід. По-перше – мій трудовий стаж складає 46 років. Закінчив 

Токмацький механічний технікум, після служби в Армії закінчив Запорізький 

національний технічний університет, Київську вищу партшколу, захистив 

кандидатську дисертацію, закінчив докторантуру, працюю над докторською 

дисертацією – науковий консультант Череп Алла Василівна. Пройшов шлях від 

слюсаря-випробувача трубопроводів високого тиску на Токмацькому 

дизелебудівному заводі до директора фірми, заступника директора 

сталепрокатного заводу, начальника управління Пенсійного фонду в 

Орджонікідзевському районі Запорізької області, сім років очолював кафедру 

управління фінансово-економічною безпекою і проектами, а з вересня                   

2020 року, за станом здоров’я, перейшов працювати доцентом на кафедру 

фінансів, банківської справи та страхування. По-друге – у нас з Аллою 

Василівною за плечима більше 20 років спілкування. Увесь час ми дружимо 

родинами і дорожимо цим. 

У своїй родині ми її називаємо матір’ю Терезою – жінкою, яка завжди 
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готова прийти на допомогу будь-якому студенту, колезі по роботі, усім хто 

звертається до неї за допомогою. Мене інколи запитують про моє ставлення до 

Господу Богу, на що я завжди відповідаю що моє ставлення до нього іде через 

моє відношення до людей – якщо я маю можливість  допомогти – я обов’язково 

це роблю. Саме тому я з повною відповідальністю заявляю, що Алла Василівна 

саме така людина, вона має, на мій погляд, таку головну рису характеру як 

людяність. Світ Алли Василівни поділений, умовно кажучи, на дві частини. 

Перша – це робота, на якій вона палає та віддає себе без остатку, люди які 

поряд з нею – це одна велика родина, а друга частина – це її рідні та близькі. Є 

коханий чоловік Григорій Григорович, з ним вона поряд більше сорока років і 

не за горами 45 річний ювілей. Вони виховали чудових дітей – дочку Людмилу 

та сина Олександра, які є успішними науковцями, мають трьох онуків – Тараса, 

Рому і Влада. Уся родина Череп великі патріоти нашої незалежної України. Під 

керівництвом Алли Василівни проводиться великий обсяг волонтерської 

роботи, починаючи з 2014 року здійснюється допомога воїнам АТО, ООС, 

ветеранам-прикордонникам. Вона є активним учасником численних заходів, які 

виховують у молоді почуття патріотизму та любові до Батьківщини. Вона 

нагороджена свідоцтвом «Почесний прикордонник» і має відзнаки від Голови 

Державної прикордонної служби України. 

Алла Василівна народилась у селі, з дитинства вже доїла корів, 

допомагала батькам по господарству, пройшла нелегку життєву школу. Усього 

чого вона досягла, все це завдячуючи її наполегливості, силі духу, твердості 

характеру, порядності, комунікабельності, вмінню визначати головне і 

мобілізовуватись у процесі досягнення поставлених цілей. 

У ювілейний рік, шановна наша Алла Василівна, дозвольте від усієї нашої 

родини побажати Вам здоров’я, многая літа, мирного неба.  

Нехай відкриваються нові горизонти, зустрічаються хороші люди, а 

життя буде сповнене радісними моментами та щастям, а Ваша 

цілеспрямованість допомагає досягати нових задумів та підкорювати нові 

вершини.  

Нехай Господь береже Ваших рідних і близьких! 
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Линенко Андрій Володимирович, 

кандидат економічних наук, доцент,  

доцент кафедри фінансів,  

банківської справи та страхування  

Запорізького національного університету 
 

 

Шановна Алло Василівно,  

з почуттям поваги вітаю Вас із ювілеєм! 

Оскільки привітання друковане, думаю, доречно буде написати декілька 

щирих вражень про вас, як дійсно непересічну особистість. Це складно, щоб не 

вдатися до надмірностей у характеристиках, щоб не мало вигляд досьє 

звершень. Радше передати захоплення від спілкування з колегою, яка 

відповідально ставиться до справ, згуртовує навколо себе, висловлює мудрі 

думки, не нав’язуючи їх, ефективно координує роботу інших і не може 

працювати без перемог. Над собою, над буденністю, над новими викликами. Ви 

є людиною, яка крокує на випередження, враховує досвід поколінь, робить свій 

внесок у розбудову кращого майбутнього для факультету, нашого університету, 

громади в широкому сенсі. Намагався спрощувати мовні конструкції, оскільки 

треба писати максимально просто, навіть, передаючи складні почуття. 

Працюючи під вашим керівництвом уже близько десяти років, на власні 

очі бачив прогрес економічного факультету, який ви очолюєте. Захоплююсь 

вашим талантом успішного менеджера, непересічними педагогічними 

здібностями, фаховим професіоналізмом, а ще більше тим, що до вас завжди 

можна звернутися за порадою. Ви готові допомогти як колегам, так і студентам, 

якщо така допомога дійсно потрібна. Тому наш факультет розвивається, 

зростає, збагачуються напрями роботи, серед яких і перший у Запорізькому 

регіоні бізнес-інкубатор, і проєктна діяльність, і міжнародне наукове 

співробітництво тощо. Планів багато, що дає підстави для впевненості в 

майбутньому. 

Вітаючи Вас, Алло Василівно, з Днем народження, бажаю міцного 

здоров’я, підтримки від найближчих людей, добробуту в родині, згуртованості 
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в колективі, який ви очолюєте. Бажаю Вам отримувати задоволення від справ, а 

також знаходити час і для творчого відпочинку! 

 

 

Максишко Наталія Костянтинівна, 

доктор економічних наук, професор,  

завідувач кафедри економічної кібернетики  

Запорізького національного університету 
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Малтиз Вікторія Віталіївна, 

кандидат економічних наук, доцент,  

доцент кафедри управління персоналом  

і маркетингу  

Запорізького національного університету 

 

Не просто керівник, а багатогранна 

жінка та приклад для наслідування… 

Алла Василівна – сучасна, активна, різностороння особистість, яка 

створила на факультеті надзвичайну атмосферу, завдяки якій студенти та 

викладачі почуваються партнерами освітнього процесу та співпрацюють заради 

спільної мети. Це керівник, який вміло організує колектив, це декан, який може 

дати пораду студентам, а на університетських концертах навіть заспівати з 

ними та зіграти у футбол під час студентський заходів, це багатогранна людина, 

яка водночас встигає бути показовою жінкою, мамою, бабусею для своєї сім’ї. 

Алла Василівна користується повагою і авторитетом серед колег та 

студентів, з моменту вступу на посаду декана – факультет почав стрімко 

розвиватися, для студентів відкрилися нові можливості: міжнародні 

стажування, програми за обміном, участь у наукових заходах. Укладаються 

угоди стосовно співпраці з університетами та організаціями, з ініціативи Алли 

Василівни деканат допомагає студентам працевлаштовуватись за спеціальністю 

на провідні підприємства, організації та установи. Студентське життя стало ще 

яскравіше та різностороннє, студентська рада, окрім участі у заходах 

університету та факультету, на чолі з Аллою Василівною займаються 

волонтером та доброчинністю.  

 Алла Василівна ніколи не зупиняється на досягнутому та постійно 

генерує нові ідеї щодо власного розвитку, розвитку факультету та університету. 

З нагоди ювілею, хочу привітати Аллу Василівну та від усього серця 
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побажати міцного здоров’я, особистого щастя, злагоди та чудового настрою, 

родинного затишку та сімейного добробуту. Нехай завжди Вас супроводжує 

удача, постійно зігріває тепло людської вдячності, а будні і свята 

наповнюються радістю, світлом та любов’ю рідних та близьких. 

 

 

Маркова Світлана Вікторівна, 

кандидат економічних наук, доцент кафедри бізнес-

адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної 

діяльності Запорізького національного університету 

 

З ювілеєм, Алла Василівна! 

Череп Алла Василівна – мій науковий керівник, 

наставник, чудова та енергійна жінка, яка надихає та 

допомагає у роботі та житті. Я вдячна за те, що мені 

ПОЩАСТИЛО працювати та захистити дисертацію під керівництвом такої 

видатної науковиці. Алла Василівна – доктор економічних наук, професор, 

декан економічного факультету, академік Академії економічних наук, академік 

Академії наук Вищої школи України і чудовий наставник. У період роботи над 

моєю дисертацією моя керівниця постійно (і в день, і в ночі) плідно працювала 

зі мною над дослідженням. Дякую Вам, Алла Василівно за шлях до «наукового 

Олімпу», яку Ви мені допомогли розпочати! Зараз, я – кандидат економічних 

наук, доцент Запорізького національного університету. І це не могло би статися 

без вашої допомоги.  

У День Народження хочу Вам побажати, як і в будь-який день Вашого 

життя – щастя і здоров’я, прекрасних подій та усього самого життєрадісного на 

шляху. Бажаю любові, бажаю приємних і незабутніх зустрічей, вірних друзів та 

святкового настрою. Нехай всі заповітні бажання обов’язково виконуються, а 

всі творчі задумки – реалізовуються. 

Вітаю з Днем Народження і від усієї душі, щиро бажаю величезного 
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щастя і добра. Бажаю довгих років життя, міцного здоров’я, щоб ніколи Ви не 

знали нічого про хвороби і скорботи. Щоб у вашій душі, Алла Василівно, 

завжди був спокій і жила молода, тепла весна, освітлюючи своїм сонечком Вас 

та ваших близьких. Бажаю завжди вірити у себе і ні за яких обставин не 

опускати руки. Нехай всі Ваші бажання збуваються одне за іншим. Нехай усі 

заповітні мрії втіляться в реальність. Бажаю, щоб Вас завжди оточувала краса 

нашого світу, краса природи, і внутрішня, душевна краса людей. 

З ювілеєм, здоров’я та натхнення Вам та Вашим близьким! 

 

 

Урусова Зінаїда Петрівна, 

   кандидат економічних наук, докторант, доцент, 

доцент кафедри обліку та оподаткування 

Запорізького національного університету  

 

  Розвиток науки, ефективне використання результатів 

наукової діяльності, впровадження новітніх технологій 

– основа економічного зростання держави. Разом з тим, це – основа 

інтелектуального потенціалу нації, запорука її майбутнього. Науковий 

потенціал України вважається одним з  

найкращих в Європі. Одним із найкращих представників наукового світу 

економіки в Україні є Череп Алла Василівна. Вона пройшла  

досить складний шлях від викладача вишу до академіка. Держава високо 

оцінила її значний внесок у розвиток і зміцнення незалежної української 

держави, про що свідчать державні відзнаки та нагороди. За довгий шлях в 

науці Аллою Василівною створено економічну наукову школу. Під 

керівництвом Череп А.В. багато талановитих науковці успішно  

захистило дисертаційні  роботи та отримали ступінь кандидатів та докторів 

економічних наук. 

Вона відноситься до такої категорії наукових керівників, які  – це зрілі 
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учені, доктори наук і професора, що займають частенько керівні посади, 

обтяжені багатьма науково-громадськими обов’язками. У Алли Василівни, як  

наукового керівника великий досвід по керівництву аспірантами та 

докторантами, вона направить дисертанта, що називається, «прямою дорогою», 

допоможе чітко спланувати дослідження. Вже багато років Алла Василівна 

займає посаду декана економічного факультету Запорізького  

національного університету. Завдяки її енергії та цілеспрямованості, людяності 

та світлої душевної енергетики факультет є одним із лідерів в  

університеті і не тільки. На факультеті за час керівництва Череп А.В. склалися 

вже свої традиції, а саме: є свій гімн, кожного року відбувається зустріч з 

випускниками минулих років, відбувається щорічне  

нагородження роботодавців, відвідування дитячих будинків, делегації 

факультету бувають у військових частинах. 

Про професіоналізм Алли Василівни може свідчити відвідуваність 

студентами її лекцій, аудиторії завжди повні. Ще коли навчалась у неї я, а це 

було давно, ми завжди із особливою цікавістю слухали ці лекції. Я до сих пір 

згадую її лекції із страхування. 

Особливі відносини склалися у Череп А.В. зі студентами та 

співробітниками. Вона знає кожного студента факультету,  

його особисту справу. Жодного разу вона не лишила без уваги  

студентів з їх проблемами та їх болем, цього вона вимагає і від  

співробітників факультету. Для всіх з ким спілкується вона  

знаходить час щоб вислухати, надати пораду, підтримати в тяжкий  

час і при цьому це не залежить від того викладач ви або студент. Всі ми  

на факультеті єдина родина. 

Потрібно не забувати, що Алла Василівна любляча  

дружина, мати, бабуся. При всій зайнятості на роботі вона чудова господиня, 

чудова дружина і матір своїм дітям, а яка вона чуйна і любляча бабуся.  

Вона до безтями любить своїх онуків. При всій її зайнятості вона завжди 

знаходить для них час. 
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Яке ж серце потрібно мати Аллі Василівні, щоб рік у рік 

щоденно віддавати його студентам, і якою має бути любов до дітей у її добрій, 

терпеливій нестаріючій душі. 

 

«Не чіпляйтеся за минуле, 

Не живіть образами, 

Згадуйте хороше, 

Нікому не заздріть. 

Все, що небом Вам послано, 

Приймайте як належне, 

Все, що зроблено – на краще. 

Як би не було складно, 

На долю не ремствуєте, 

Кожна мить будьте щасливі, 

Та інших не судіть 

За їх слабкості часті». 

 

 

Швець Юлія Олександрівна, 

кандидат економічних наук, доцент,  

доцент кафедри фінансів, банківської справи  

та страхування  

Запорізького національного університету 

 

Шановна Алла Василівна! 

Щиро вітаю Вас з днем народження! 

 

Навчання студентів економічного факультету – одна із найблагородніших 

місій, яка тримається на Вашій мудрості, витримці, професіоналізмі. Алла 

Василівна належить до когорти подвижників освітньої ниви, адже Ви передаєте 



108 

свій досвід майбутнім науковцям, практикам, розумно та виважено керуєте 

колективом, навчаєте школярів, надаєте поради аспірантам, докторантам, 

підтримуєте зв’язки із закордонними університетами! 

За сторінками Вашої трудової біографії криються роки повсякденної 

копіткої праці. Ваші вихованці працюють в усіх куточках України та передають 

вже досвід наступним поколінням. Зі студентами, аспірантами,  

докторантами, колегами Ви щедро ділитеся знаннями,  

досвідом, своєю життєвою мудрістю. Аллу Василівну знають та цінують не 

лише на території України, а й далеко за її межами. Вас знають як видатного 

вченого, педагога, талановитого керівника, організатора. Ви чесна, 

інтелігентна, чуйна, порядна, енергійна, справедлива, розумна, добра людина, 

яка завжди прийде на допомогу та відчуває свою відповідальність перед 

колективом. 

Особисто я знаю Вас як видатного професіонала, успішного науковця, 

мудрого наставника і прекрасну людину. З Аллою Василівною я познайомилися 

ще в студентські роки та Ви були керівником моєї магістерської роботи. Ви 

надавали гарні, влучні поради щодо написання роботи та з Вами було дуже 

легко працювати, що говорить про високий рівень Вашого  

професіоналізму та однакове ставлення як до студентів, так і співробітників, 

колег! Мені дуже поталанило, що після закінчення навчання Алла Василівна 

запропонувала залишитися на економічному факультеті та продовжити свою 

наукову діяльність шляхом навчання в аспірантурі. Саме завдяки Аллі 

Василівні я успішно захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня 

кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – економіка та 

управління підприємствами (за видами економічної діяльності), за що я їй дуже 

вдячна!  

Алла Василівна є видатним вченим, педагогом, адже Вас запрошують 

виступати на конференціях різного рівня, круглих столах, телебаченні, вести 

лекції для іноземних студентів, брати участь у роботі олімпіад, журі 

всеукраїнських конкурсів, спеціалізованих вчених рад, а також  
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запрошують до участі в редакційних колегіях відомих журналів,  

рецензування статей. Вашої думки дослухаються та враховують у своїй роботі 

науковці, практики.  

Ви талановитий керівник та організатор, бо керуєте економічним 

факультетом, який завдяки Вам вийшов на новий рівень та його знають як на 

території України, так і за її межами. Ви приймаєте ефективні, виважені 

рішення, завжди допомагаєте працівникам. Також Ви організували роботу 

власної спеціалізованої вченої ради, яка успішно функціонує; налагодили 

контакти з банками, підприємствами та іншими суб’єктами господарювання 

для проходження практики студентами, їхнього 

працевлаштування,  

здійснення наукових досліджень; укладаєте 

договори з іноземними університетами для 

співробітництва. Ви поєднуєте викладацьку та 

наукову діяльність, впроваджуєте інновації в 

навчальний процес, допомагаєте студентам, 

підтримуєте своїх вихованців!  

Ваш внесок у розвиток науки неможливо 

переоцінити, Ваші професійні досягнення 

вражають вихованців, колег, вчених та 

спонукають їх до нових звершень. Вашими навчальними посібниками, 

підручниками, монографіями, статтями користуються студенти, вихованці, 

науковці та враховують у своїх дослідженнях. У Вас є величезна кількість 

почесних звань і нагрудних знаків, відзнак, нагород, грамот, подяк, що є 

свідченням Вашої наполегливої праці, таланту, професіоналізму та визнання.  

Вас поважають колеги, студенти, аспіранти, докторанти та науковці 

завдяки безмежній відданості  справі! Алло Василівно Ваш життєвий і 

професійний шлях є прикладом для наслідування! 

Бажаю вам міцного здоров’я, миру та благополуччя, добробуту і затишку 

Вашій родині, звершення усіх планів, удачі та нових професійних здобутків! 
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Зичу Вам многая літа, здійснення Ваших задумів, планів та сподівань. Нехай 

життя дарує Вам ще багато щасливих років. Хай поруч з Вами завжди йдуть 

віра і надія, оптимізм і впевненість, а доля береже від негараздів та бід, додає 

Вам сил та натхнення. 

 

Дозвольте з ювілеєм привітати, 

І побажати від душі 

Багато щастя і добра багато. 

Хай буде світлим кожен день в житті, 

Хай негаразди завжди обминають, 

Хай буде легко Вам вперед іти, 

І словом добрим Вас завжди вітають. 

Бажаю успіхів великих у роботі, 

Й побільше творчих Вам натхнень. 

Нехай минають завжди всі турботи, 

І хай приносить радість кожний день. 

 

 

Щебликіна Інна Олександрівна, 

кандидат економічних наук, доцент,  

доцент кафедри фінансів, банківської справи 

 та страхування Запорізького національного 

університету 

 

 

Шановна Алла Василівна! Вітаю Вас з Днем народження, з ювілеєм. Від 

всього серця бажаю Вам залишатись життєрадісною, жіночною, сміливою.  

Відчувати себе щасливою людиною – значить, мати можливість любити і 
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радувати себе і оточуючих, мріяти, вірити у найкраще, прагнути успіху, 

отримувати від долі очікувані та неочікувані приємні сюрпризи. 

Ваша багатогранна діяльність базується на високому  

професіоналізмі і порядності, чуйному ставленні до людей, що завжди 

приводить до успішного рішення життєвих завдань. І тому, є  

закономірним, що сьогодні Ви – мудрий та відповідальний керівник. Ваші 

чудові якості – уміння чути людей, вирішувати багаточисленні проблеми, 

відкрито сприймати нове і втілювати у життя – здобули Вам заслужену повагу 

колег. 

Нехай Вам завжди посміхається удача, а мрії та бажання завжди 

втілюються у життя. Благополуччя, міцного здоров'я, внутрішньої опори, 

гармонії в сім'ї, підтримки близьких, сонця у душі і безмежного добра! З 

ювілеєм!  
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Відгуки аспірантів та докторантів 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Варто тільки повірити, що ви можете –  

і ви вже на півдорозі до мети». 

Теодор Рузвельт. 
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Барабанова Валентина Віталіївна, 

кандидат економічних наук, доцент, 

директор Навчально-наукового інституту  

ресторанно-готельного бізнесу та туризму 

Донецького національного університету 

економіки і торгівлі імені Михайла  

Туган-Барановського, м. Кривий Ріг 

 

 

Череп Алла Василівна багатогранна талановита жінка-науковець та 

керівник, яка здатна не лише приймати управлінські рішення, а ще брати 

відповідальність за їх виконання.  

Алла Василівна працює на посаді декана економічного факультету 

Запорізького національного університету більше десяти років, активно, завжди 

у пошуку нових, інноваційних ідей, завжди отримує необхідний результат.  

Вона є прикладом сучасної жінки науковця, яка досягла великих 

здобутків, охоче ділиться власним досвідом, допомагає молодим вченим 

розвивати їх потенціал.  

Низка її наукових робіт внесла значний вклад у дослідження та розробку 

методологічних підходів до формування різних питань економіки, діяльності 

суб’єктів господарювання. Результати наукових досліджень використані в 

практичній діяльності підприємств харчової промисловості Запорізької області. 

Алла Василівна працює в Комітеті економічних реформ у Запорізькій області. 

Вона є головний редактор наукового видання «Вісник ЗНУ. Серія: економічні 

науки». 

Вона об’єднала навколо себе багато талановитих молодих науковців та 

створила наукову школу. Підготувала до захисту 25 аспірантів та п’ять 

докторантів, які успішно захистили дисертації і зараз працюють як у вищій 

школі, так і на керівних посадах на промислових підприємствах.   
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Алла Василівна завжди знаходить можливість подати руку допомоги, 

підтримати добрим словом, поділитися власним досвідом і підказати 

правильний шлях. Її принциповість, увага до людей, енергія і наполегливість у 

досягненні цілей є для кожного з нас чудовим життєвим прикладом. Я дуже 

вдячна своєму науковому керівникові, професору, д.е.н. Череп Аллі Василівні, 

за спільну плідну роботу над дослідженням, дякую за всебічну підтримку. 

Бажаю здоров’я та підкорення нових наукових досягнень!  

 

 

 

Берідзе Тетяна Михайлівна, 

кандидат технічних наук, доцент,  

доцент кафедри автоматизованих електромеханічних 

систем в промисловості та транспорті Криворізького 

національного університету, м. Кривий Ріг 

 

 

Авторитет вченого визначається не тільки і не скільки чисельністю 

наукових праць, а насамперед людяністю. Саме людяність, на яку нанизані 

авторитет вченого, наукові здобутки притаманна Аллі Василівні.  

Поєднання вимогливості з людяність – одна з рис талановитого науковця 

Алли Василівни.  

Маючи за плечима значний багаж наукових праць, що налічує не один 

десяток монографій та не одну сотню опублікованих  

високоякісних наукових статей, Алла Василівна завжди є ініціатором та 

поштовхом до нових наукових здобутків. Наукова спільнота, постійно 

звертаючись, за порадою до Алли Василівни завжди отримує підтримку та 

дієву допомогу.  

Побудувавши наукову школу, яка заслужено вважається авторитетною не 
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тільки в Україні, але й за кордоном, Алла Василівна виховала цілу плеяду 

науковців. Не зважаючи на занятість, пов’язану з адміністративною діяльністю, 

Алла Василівна знаходить час для спілкування зі своїми учнями-науковцями – 

це і аспіранти, і докторанти. Її неоцінена допомога, консультації є тією 

живильною основою, що вселяє впевненість в собі та дозволяє здійснити свої 

мрії. Завдяки Аллі Василівні отримали і визнання її учні-науковці. Учасники 

наукових всеукраїнських, міжнародних конференцій та симпозіумів 

спілкуючись з Аллою Василівною набувають необхідного безцінного науково-

практичного досвіду.  

В різних куточках України працюють її учні-науковці, які пропагують і 

втілюють не тільки наукові ідеї Алли Василівни, але й беруть за приклад 

спілкування з оточенням.  

Не перестає дивувати наснага Алли Василівни, що проявляється в 

постійному пошуку і формуванню сучасних нових шляхів вирішення 

актуальних проблем економіки України. Наукова спільнота України та 

зарубіжжя високо цінує наукові здобутки Череп Алла Василівна – з 2006 вона 

академік Академії економічних наук, з 2010 – академік Академії наук Вищої 

школи України. 

Алла Василівна допомогла і мені повірити в себе. Завдяки Алли Василівні 

– її підтримки я, не зважаючи на свій не молодий вік, змогла захистити 

докторську дисертацію.  

Віддаючи частинку себе кожному учню Алла Василівна є приклад 

особистого служіння науці. Висококваліфікований фахівець з високими 

моральними устоями та людяністю Алла Василівна є запорукою процвітання 

вітчизняної науки.  

Щиросердечна вдячність Аллі Василівні за її мудру, неоціненну допомогу 

та підтримку. 
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Брутян Катерина Сергіївна, 

кандидат економічних наук, доцент  

    
Науковий потенціал 

України та всесвіту - 

АЛЛА ВАСИЛІВНА ЧЕРЕП!!! 

 

Людина яка займається науковою 

діяльністю, здійснює наукові дослідження, володіє комплексом знань, 

наполеглива в роботі має величне ім’я Алла Василівна Череп. 

Серед факторів, що визначають успішність роботи аспіранта, докторанта 

з написання дисертації на мій погляд, визначальним є вибір наукового 

керівника, підтримка сім'ї та рідних.  

Яскравою, багатогранною і надзвичайно продуктивною є науково-

педагогічна діяльність Алли Василівни. Керівництво аспірантами, 

докторантами, активне залучення студентів до наукової роботи – все це дає 

підстави говорити про створення професором Череп А.В. своєї наукової школи, 

авторитет якої міцніє з кожним роком. Незважаючи на повсякчасну зайнятість, 

Алла Василівна завжди доступна 24/7 як для колег, так і для аспірантів та 

студентів. Добре відомо, що до Алли Василівни можна звертатись з будь-яким 

проханням професійним чи особистим, вона завжди уважно вислухає, дасть 

мудру пораду, а при потребі докладе і всіх своїх зусиль для її вирішення. Навіть 

телефонний дзвінок, смс-повідомлення, ділова зустріч в Zoom з нею неодмінно 

покращує настрій. 

Професор, академік Алла Василівна не зупиняється на шляху вперед, все 

життя вона присвятила науці і продовжує щедро ділитися науковими ідеями з 

магістрами, кандидатами, докторами наук, доцентами та професорами.  

Основні риси характеру Алли Василівни – мудрість і справедливість, 

поміркованість і вдячність, бадьорість і рішучість, працьовитість і завзятість у 
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досягненні мети. Щира, доброзичлива та чуйна людина, всебічно освідчена 

особистість, видатний вчений, найкращий порадник і наставник у здійсненні 

наукових досліджень.  

Бажаю здоров'я, гарних подій,  

Здійснення задумів, планів і мрій  

Щастя квітучого, злетів найвищих,  

Шляхів до мети легких і найближчих!!! 

Особисто вдячна Вам за те, що повірили в мій науковий потенціал, за 

мотивацію, за мудрість, за радість спілкування, за честь називатися Вашою 

ученицею. Щирий і сердечний уклін Вам за все добро, що Ви робите для нас!  

 

 

Васильєва Світлана Іванівна, 

кандидат економічних наук, доцент 

 

Я дуже вдячна, що мені в житті пощастило 

зустріти такого вчителя і наставника, як Череп Алла 

Василівна. Вона допомогла мені упевнитись у своїх 

силах і досягти поставленої мети. Під керівництвом 

Алли Василівни я написала дисертацію та успішно 

захистила у 2012 році, здобула науковий ступінь 

кандидата економічних наук за спеціальністю – 08.00.04 – економіка та 

управління підприємствами (за видами економічної діяльності). 

До таких людей, як Алла Василівна потрібно рівнятись, до них потрібно 

прислухатися, радіючи тому, що доля подарувала можливість спілкуватися з 

ними. Алла Василівна вклала в мене не тільки знання, але і часточку душі, 

своїми настановами та теплими словами надихала мене на нові починання, 

вселяла віру в свої сили. Поряд зі мною був надійний наставник, готовий у 

будь-який час підтримати, дати пораду, направити на вірний шлях. 

Алла Василівна приділяє багато уваги використанню новітніх технологій 
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у навчальному процесі, що дає змогу структурувати заняття за формою і 

змістом та створює можливості для участі кожного студента в роботі за темою 

заняття, забезпечує формування економічної культури і мислення, що є 

важливими для майбутньої професійної діяльності. 

Професіоналізмом та наполегливою працею Алла Василівна зробила 

вагомий внесок у розвиток освіти, що робить її трудовий шлях справжнім 

прикладом для наслідування, а відданість роботі в поєднанні з життєвою 

мудрістю та особистими якостями забезпечили повагу колег та студентів. 

Кожна людина з моменту народження пише книгу свого життя, щодня 

перегортаючи сторінки власного часопису творить свою долю. Сторінки 

біографії Алли Василівни сповнені нарисами років, які вона присвятила 

натхненному служінню науці, високому обов’язку вченого, освітянина.  

Як знаний працівник освіти, вчений Алла Василівна робить вагомий 

внесок у розвиток науки та освіти, передаючи кожній людині неоцінений скарб 

високої освіченості та духовності, формуєте нове покоління студентів, 

магістрів, аспірантів, докторантів. 

Нехай кожен день додає Вам життєвих сил, оптимізму та наснаги для 

реалізації найсміливіших планів і задумів, а добре здоров’я та  

гарний настрій сприятимуть подальшій успішній праці в ім’я розквіту науки та 

освіти! 

Алла Василівна знана в наукових колах  не лише України.  

Бере активну участь у багатьох міжнародних, республіканських та регіональних 

наукових та науково-методичних конференціях. Виступає  

опонентом дисертацій, редактором наукових видань. Постійно веде активну 

роботу щодо встановлення наукових зв’язків із науковими центрами України і 

зарубіжжя. 

Весь життєвий шлях Череп Алли Василівни є прикладом сумлінного та 

високопрофесійного ставлення до своїх громадянських та службових 

обов’язків, свідченням її державницької позиції у справі служіння науці. За її 

плечима – багаторічний досвід і визнання. Професіоналізм, талант, безмежна 

відданість справі, працьовитість і наполегливість у досягненні поставлених 
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цілей дали Аллі Василівні змогу досягти значних успіхів у професійній та 

науковій діяльності, здобути шану та повагу серед колег та студентства. 

Череп Алла Василівна – справжній лідер, талановитий учений, мудрий 

наставник, душевна і щира людина. 

Життєвий і професійний досвід Алли Василівни ще багато років буде 

надійною підмогою у підготовці та формуванні сучасної навчальної бази та 

авторитетного викладацького складу, досягненні кращих взірців сучасної вищої 

освіти. 

Україна завжди була багатою на людей, чиїми натхненням, мудрістю та 

виваженістю рішень будується підґрунтя для її подальшого розвитку та 

процвітання. 

Кожна людина неповторна, але особливими щедротами – гострим 

розумом та багатьма визначними талантами наділені лише вибрані.  

Серед них і безумовно Череп Алла Василівна, адже це доведено всім її життям 

знаної і шанованої постаті, яка є автором багатьох основоположних  

досліджень в галузі економіки та менеджменту, видатним науковим та 

суспільним діячем. 

Освіченість, компетентність і величезна працездатність є складовими 

успіху та авторитету Алли Василівни. 

Мудрість, доброту, справедливість та щирість душі Череп Алли 

Василівни знає кожен, хто хоч раз мав нагоду разом працювати чи 

спілкуватися. 

Від чистого серця бажаю Аллі Василівні міцного здоров'я, благополуччя, 

миру щастя у житті, творчої наснаги у відповідальній роботі наставника, 

здійснення заповітних мрій та сподівань! Успіхів у всьому задуманому та нових 

плідних здобутків! 

З надзвичайно великою повагою та вдячністю до Череп Алли Василівни 

як талановитого наставника і вчителя. 
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Лепьохіна Інна Олександрівна, 

доктор економічних наук, доцент 

  

 

З Аллою Василівною я познайомилась у 

стінах Запорізького національного технічного 

університету у 1998 році. Після закінчення 

середньої школи № 20 з золотою медаллю, я 

вступила на перший курс університету за 

спеціальністю фінанси, де вона нам викладала декілька дисциплін. Заняття, які 

Алла Василівна проводила, студенти відвідували із задоволенням. Особливо 

цікаво проходили круглі столи та конференції за її участю, на яких кожен 

бажаючий мав можливість виступити і в обов’язковому порядку отримати 

зворотню інформацію або коментар. У 2003 році керівником моєї дипломної 

роботи спеціаліста була призначена Алла Василівна, яка навчила мене 

ефективно опрацьовувати наукову літературу, проводити аналіз показників 

діяльності підприємств, навчила любити економіку, що в подальшому 

вплинуло на мій вибір зайнятися наукою. Університет я закінчила з відзнакою.  

Народилась я 12 листопада 1981 року. У п’ять років батьки привели мене 

в палац культури «Жовтневий» на народні танці. Потім був великий теніс, а з 

тринадцяти років я почала займатися спортивною аеробікою. У 2006 році 

команда Запорізького національного технічного університету зі спортивної 

аеробіки, у складі якої я була капітаном і одним з тренерів, стали чемпіонами 

Європи, в цьому ж році я отримала звання майстра спорту міжнародного класу 

зі спортивної аеробіки. Спорт не завадив мені у 2007 році захистити 

кандидатську дисертацію за спеціальністю 08.06.01 – економіка, організація та 

управління підприємствами. В цьому році я звернулась до Алли Василівни з 

проханням стати моїм науковим консультантом з підготовки докторської 

дисертації, на що вона дала свою згоду і чому я щиро зраділа. Я вступила до 
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докторантури за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління 

підприємствами (за видами економічної діяльності) Класичного приватного 

університету. Розпочалася робота над дисертацією. Під час підготовки 

дисертації я постійно відчувала допомогу і підтримку Алли Василівни. 

Завдячуючи саме їй – високоповажному, авторитетному та талановитому 

вченому, який має на своєму рахунку біля трьох тисяч наукових статей, тез, 

навчальних посібників, монографій, а також признану усіма наукову школу, 

моєму науковому керівнику та наставнику, який надав мені впевненості в тому, 

що ми робили і відбулось те чого я і мої батьки чекали довгих вісім років –               

23 березня 2015 року у спецраді КПУ відбувся захист моєї докторської 

дисертації. 

Дорога Алла Василівна, низький Вам уклін за допомогу. Я завжди буду 

про це пам’ятати. 

Я знаю, що окрім педагогічної та наукової діяльності Алла Василівна 

приймає активну участь у процесах економічного розвитку нашого 

Запорізького регіону. Так вона входить до складу комітету  

з економічних реформ у Запорізькій області і обрана членом обласної 

координаційної ради з питань розвитку підприємництва при Запорізькій 

облдержадміністрації. 

Я не знаю як складеться моя подальша доля, але знаю точно що Алла 

Василівна завжди буде для мене зразком працьовитості, наполегливості, 

порядності, людини з великої літери. 

Шановна Алла Василівна, прийміть мої вітання з ювілеєм. Зичу Вам 

міцного здоров’я, широкого життєвого шляху. Хай Ваша невичерпана енергія 

заряджає людей, які поруч з Вами, а високий професіоналізм і працездатність 

створять впевнену перспективу процвітання. 



122 

Осипенко Світлана Олександрівна, 

кандидат економічних наук, 

ст. викладач кафедри фінансів, банківської справи  

та страхування Таврійського державного 

агротехнологічного університету  

ім. Дмитра Моторного, м. Мелітополь 

 

З ювілеєм, шановна Алло Василівна!  

Освіченість, компетентність, професіоналізм, цілеспрямованість, 

порядність і величезна працездатність є складовими успіху та авторитету Алли 

Василівни серед колег та учнівської молоді. Мудрість, доброта, справедливість 

та щирість душі Алли Василівни знає кожен, хто хоч раз мав нагоду разом 

працювати чи спілкуватися з нею. 

Алла Василівна є людиною енергійною, спраглою до розвитку, із творчим 

запалом, чуйним і водночас мудрим керівником про, що свідчать досягнення 

економічного факультету Запорізького національного університету, який Алла 

Василівна очолює багато років. Досвід та значний науковий доробок який 

своєю працею вносить Алла Василівна сьогодні слугують як теоретичним, так і 

практичним орієнтиром для молодих фахівців в розбудові славетного 

Запорізького краю та України.  

Алла Василівна є справжнім лідером, талановитим ученим, мудрим 

наставником, душевною, щирою, порядною людиною, яка надихає своєю 

жагою до життя та енергійністю! Алла Василівна є тією людиною яку хочеться 

наслідувати.  

Шановна Алло Василівно, нехай Ваш шлях буде наповненим новими 

злетами й досягненнями, а людська шана буде подякою Вам за плідну працю, 

чуйність, уміння творити добро. Міцного здоров'я Вам, благополуччя, миру, 

щедрої долі, щастя, творчої наснаги, здійснення заповітних мрій та сподівань! 

Успіхів у всьому задуманому та нових плідних здобутків! Нехай Господь 

береже Вас і подарує многії і благії літа! 
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Світлий Дмитро Олександрович, 

кандидат економічних наук,  

бізнес-аналітик FeronGroup 

 

Завжди прагнути найвищих результатів! 

 

Алла Василівна – людина з великої 

літери, добрим серцем та щирою душею, 

справжній патріот своєї держави та свого міста. Виховала декілька поколінь 

висококласних економістів, фінансистів, експертів банківської справи. 

Студенти, яких навчала Алла Василівна, у переважній більшості досягали 

значних результатів у своїй професійній кар’єрі, а аспіранти доводили що вони 

своїми науковими дослідженнями під керівництвом Алли Василівни 

заслуговують наукового ступеня.  

Секрет такого успіху – це любов, любов до своєї справи, любов до 

близьких, любов до студентів, любов своєї країни. Це також сміливість 

називати речі своїми іменами, вільно та аргументовано висловлювати свою 

точку зору. Це постійний пошук нових знань, підходів та методів як в 

теоретичному, так і в прикладному аспекті. Це постійні дослідження і 

формування результатів досліджень. Це здатність до самоорганізації, до 

концентрації уваги та зусиль.  

Алла Василівна є справжнім лідером, тому що лише справжній лідер 

здатний розгледіти та розвити потенціал в іншій людині, вивести людину на 

рівень вище, підштовхнути до нових горизонтів, поставити перед людиною 

сміливі та амбітні цілі, які на перший погляд здаються нереальними та 

недосяжними. Саме власним прикладом, Алла Василівна вказує як необхідно в 

житті досягати успіху. І коли ти на своєму шляху відчуваєш  

втому, Алла Василівна завжди тебе підтримає, поверне тобі віру у власні сили, 
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віру у себе.  

Мені дуже пощастило навчатися та проводити наукове дослідження під 

керівництвом Алли Василівни. Для мене це була життєва професійна школа, 

результати якої дозволили мені здобути наукове звання та досягти успіху як в 

професійній, так і в особистій сферах. Це приклад того, що наука змінює якість 

твого життя, надає нові можливості, розкриває нові горизонти. 

Дорога, Алла Василівна, від всього серця хочу побажати Вам міцного 

здоров’я, натхнення, достатку, сімейного затишку та й ще більше онуків! Ви 

приклад того, яким має бути справжній професіонал своєї справи.  

З Днем народження!!! 

 

 

Сучков Артем Вадимович, 

кандидат економічних наук,  

керівник відділу постачання та логістики  

Група компаній «ІНВЕСТПАК» 

 

Алла Василівна Череп була моїм викладачем в 

університеті. Заняття Алла Василівна проводила дуже 

професійно, за рахунок того, що вона володіє не 

тільки величезним масивом теоретичних знань, а й має значний практичний 

досвід. Заняття завжди були максимально наближенні до реальної професійної 

діяльності. Алла Василівна була одним з найбільш компетентних викладачів на 

нашому курсі, вона формувала у студентів не тільки теоретичні знання, а й 

прикладні навички та вміння, що стануть у пригоді у подальшій професійній 

діяльності. Алла Василівна володіє знанням не тільки питань, запропонованих 

до вивчення дисципліною, що викладається, а й всіх можливих аспектів 

суміжних дисциплін та може надати вичерпну відповідь на будь-яке питання, 

яке виникне у студентів під час заняття. Все це виокремлює Аллу Василівну 
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серед інших викладачів та ставить їм у приклад високий рівень викладацької 

майстерності. 

Окремим напрямом діяльності Алли Василівни є наукова робота зі 

студентами. Постійно здійснюючи науково-дослідницьку діяльність, вона 

залучає до неї студентів, пояснюючи сутність, зміст та призначення наукової 

діяльності, мотивуючи їх займатися науковою роботою та  

розвиватися у цьому напрямку. Як науковий керівник Алла Василівна 

передавала студентам свій досвід у науковій та практичній сфері, спрямовуючи 

діяльність студентів та допомагаючи зорієнтуватися у цій сфері діяльності. Як 

би не Алла Василівна, особисто я взагалі ніколи б не займався науковою 

діяльністю і те, що я написав та успішно захистив кандидатську дисертацію – 

цілком її заслуга. 

Під час написання та захисту кандидатської дисертації Алла Василівна як 

науковий керівник та наставник допомагала мені на всіх  

етапах цієї роботи, вирішуючи як наукові, так і всі організаційні та суміжні 

питання. Без такого турботливого та досвідченого  

наставника, який би допомагав та спрямовував зусилля здобувача, процес 

отримання наукового ступеню був би надважким, а у більшості випадків взагалі 

нездійсненним. 

Алла Василівна є взірцем викладача та науковця, який успішно поєднує 

викладання широкого спектру дисциплін з керівництвом  

науковою діяльністю молоді, власними науковими дослідженнями та 

організаційно-управлінською діяльністю. Я впевнений, що всі студенти, 

аспіранти, докторанти чи викладачі яким пощастило  

співпрацювати з Аллою Василівною оцінили її професійну майстерність і 

людські якості та це той рідкісний випадок, коли еталонний професіонал є 

чудовою та щирою людиною. 
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Троциковський Тадеуш Станіслав, 

 доктор економічних наук, доцент, директор Інституту комерціалізації наук 

Куявського університету у м. Влоцлавек (Польща)  
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Худолєй Ліна Володимирівна, 

кандидат економічних наук,  

PR-менеджер компанії ТОВ «ТК «Добра хата» 

 

З Аллою Василівною ми познайомилися 

завдяки одній нашій викладачці – Бехтер Лілії 

Анатоліївні. У 2011 році на економічному 

факультеті була відкрита додаткова 

спеціальність на магістратурі – «Управління 

фінансово-економічною безпекою», на яку саме Бехтер Л.А. мені 

запропонувала вступити. Я прийшла до факультету і зустрілася з нашим 

деканом – Аллою Василівною. Вона вразила мене своєю впевненістю та 

цілеспрямованістю. В цій жінці було стільки життя, що дивлячись на неї 

з’являється натхнення на нові звершення. І, хоча, на той момент в мене був вже 

чоловік та робота, і відволікатися на навчання зовсім не вистачало часу, але 

вона зуміла мене переконати та вмотивувати навчатися! У 2018 році під 

керівництвом Алли Василівни я успішно захистила кандидатську дисертацію, а 

вже з 2019 року була її заступником з наукової роботи. 

 Хочу сказати багато разів дякую за допомогу та нескінченний досвід, 

отриманий під час навчання в аспірантурі та роботі під Вашим керівництвом, 

Алло Василівно! 

У Ваш ювілей хочу побажати залишатися ще багато років такою 

енергійною і цілеспрямованою, якою Ви завжди були! Бажаю  

насолоджуватись успіхами, яких Ви досягли, але при цьому не втрачати смак 

життя та продовжувати мріяти. Хай попереду Вас очікують тільки позитивні 

моменти!  
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Відгуки випускників та роботодавців 

економічного факультету  

Запорізького національного університету  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Якщо ви хочете, щоб молодь тягнулася 

до знань, потурбуйтеся про головне, 

найважливіші джерела духовності 

культури - бібліотеки». 

Василь Сухомлинський. 
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Асланов Олександр Володимирович, заступник головного бухгалтера 

АТ «Мотор Січ»  
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Багдасарян Герміне Сісіанівна, 

випускниця спеціальності «Фінанси, банківська 

справа та страхування» 2019 року,  

приватний підприємець 

 

Вже пройшло два роки, як я закінчила 

найкращий факультет Запорізького 

національного університету. Ці 5,5 років були 

найяскравішими у моєму житті. Пам'ятаю ще 

коли ми студентською радою організовували 25-річчя нашого факультету, а 

зараз «Економу» вже  30 років.  

Кожна кафедра, кожна аудиторія – все пропитано, настільки приємними 

спогадами, що навіть зараз пишу все це з посмішкою на обличчі – і це все 

завдяки Аллі Василівні Череп. 
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Згадати мені хотілось свій перший 

дзвоник, свою першу зустріч з Аллою 

Василівною. Нас усіх зібрали в актовій залі 5 

корпусу університету. В актовій залі було дуже 

спекотно, але я настільки була щаслива, що я 

стала частиною економу і мій декан буде саме 

Алла Василівна, що про все на той час 

забувалось. В той день було знайомство з 

кафедрами, зі студрадою, з викладачами та з нашим найкращим Деканом 

Аллою Василівною – саме вона на протязі 5-ти з половиною років стала для 

мене не просто викладачем, а і другом. Вона завжди говорила нам, що двері в 

мій кабінет відкритті для всіх студентів. Так воно і було. 

Дуже багато мені дав економічний факультет, багато чому навчив. Я 

стала особистістю про яку мріяла – і це все завдяки саме Аллі Василівні, бо 

саме завдяки їй була створена особиста атмосфера на факультеті.  

Всі люди та обставини, що зустрічались мені зробили свій вагомий внесок і я 

щаслива, що на економічному я не просто провчилась, а я прожила там 

найщасливіші роки свого життя. І я дуже щаслива, що в цей період моїм 

деканом була саме Алла Василівна і я завжди з економічним у серці, завдяки 

тільки їй!  
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Богацький Володимир Анатолійович, директор ТОВ «Роджерс» 
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Голубєв Денис Ігорович, 

випускник спеціальності «Економічна кібернетика» 

(бакалавр) 2010 року, випускник спеціальності 

«Фінанси, банківська справа та страхування» 

(магістр) 2011 року, випускник аспірантури  

2014 року за спеціальністю 08.00.04 – економіка та 

управління підприємствами (за видами економічної 

діяльності), кандидат економічних наук, 

комерційний директор  ТОВ «Укренерго Щит» 

 

За період навчання на економічному факультеті ЗНУ з 2005 по 2011 рр. я 

плідно не тільки навчався, а й займався суспільною та науковою діяльністю.  

Знайомство з Аллою Василівною Череп почалось в  2009 році, коли я,  як 

Голова студентської ради економічного факультету, отримав від цієї 

неймовірно щирої поважної жінки квіти до дня Захисника України. Така подія 

підкреслює дуже цінні якості особистості: людяність, демократичність, увагу та 

повагу до оточуючих. Потім вже як заступник Голови студентської ради 

університету отримував від декана економічного факультету Череп Алли 

Василівни всебічну підтримку з усіх питань, невзираючи на її шалену 

зайнятість адміністративною, науковою та викладацькою діяльністю.  

Участь у проведенні «круглих столів» на економічному факультеті ЗНУ,  

заснованих Аллою Василівною Череп,  наукових та науково-практичних 

Міжнародних та Всеукраїнських, університетських конференціях допомогла 

мені в науковій та педагогічній праці в подальшому.  Публікації статей у 

наукових фахових виданнях, монографій під керівництвом професора Череп 

Алли Василівни допомогли не тільки мені, багатьом студентам, аспірантам в 

роботі над науковими проектами. Захист диплома магістра теж відбувався під 

науковим керівництвом Череп Алли Василівни. 

Можу з упевненістю, підтвердженою власним досвідом, оцінити 
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багатовекторність застосування знань, отриманих на економічному факультеті 

ЗНУ під керівництвом Череп Алли Василівни. Диплом магістра  з відзнакою, 

науковий досвід, отриманий за період навчання на економічному факультеті 

ЗНУ дав мені змогу продовжити наукову діяльність. Магнетизм та 

професіоналізм, комунікабельність Алли Василівни притягує і зачаровує 

назавжди;  володіння силою позитива, цілеспрямованість,  мудрість та 

відданість справі визиває повагу; кожному  дається  шанс і можливість. Своєю 

порядністю, майстерністю, вірою в майбутнє Алла Василівна заряджає молодь,  

виховує  своїх послідовників.   

Я навчався в 

аспірантурі ЗНУ,  працював 

викладачем кафедри 

економіки Нікопольського 

факультету ЗНУ під 

керівництвом Череп 

Олександра Григоровича, 

одного з головних 

послідовників та втілювачів 

ідей й новацій наукової школи Алли 

Василівни.  Достроково закінчивши 

аспірантуру, захистив дисертацію під 

науковим керівництвом Череп 

Олександра Григоровича. Педагогічний 

і науковий досвід, який я отримав вже 

як кандидат економічних наук в 

Запорізькому та Київському 

університетах, дають мені можливість 

високо оцінити вклад поважної, мудрої 
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та професійної Людини з великої літери в освітню і наукову діяльність 

факультету та економічної науки в цілому. 

Хочу висловити подяку своїм науковим керівникам за отримані  

знання, побажати розвитку і впевненості в майбутньому розвитку наукової 

школи.  

Викладачі, студенти та аспіранти, завдяки міжнародному визнанню 

професора Череп Алли Василівни, яка свій досвід розповсюджує на світовому 

рівні:  міжнародні конгреси, викладання курсу лекцій в Казахстані, Туреччині 

та інших країнах мають можливість відвідувати  міжнародні конгреси та 

семінари. Я також був представником нашого університету на  

міжнародному конгресі у Болгарії. Спілкування з професорами з Німеччини, 

Словаччини, Польщі, їх рекомендації були доцільними  для  

подальших наукових праць. Повага до професора Череп А.В. серед міжнародної 

наукової спільноти вражає та викликає гордість за факультет, університет та 

Україну. 

Економічний факультет в постійному розвитку – відкриваються нові 

спеціальності, ряди науковців поповнюються новими аспірантами, кандидатами 

та  докторами наук. Безумовно, ці досягнення  можливі в першу чергу завдяки 

декану факультету Череп Алли Василівни.  Бажаю всім такої ж наполегливості, 

цілеспрямованості, працездатності. Алла Василівна – невичерпне джерело 

енергії та оптимізму, заряджає  працьовитістю своїх підопічних! Бажаю Вам 

процвітання та успіхів у роботі, наукових досягнень, інноваційних ідей, 

ефективних результатів! 

Всі вірно обрали університет і факультет! Такі інвестиції обов'язково 

приносять дивіденди!! 
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Дубиніна Світлана Миколаївна, 

головний економіст ПрАТ «Запоріжабразив» 

 

Алла Василівна Череп – науковець, яка відома 

своїми працями не тільки на території України та 

СНД, а й в країнах далекого зарубіжжя. Цей факт 

вказує, насамперед, на невичерпний потенціал, 

самовіддачу улюбленій справі та талановитість Алли 

Василівни. 

Знайомство з цією людиною змінило моє ставлення до саморозвитку й 

погляд на життєві цінності та їх пріоритетність, вдосконалення, пізнання 

власних можливостей. 

Алла Василівна стійка і сильна духом людина. Вона, ретельно вникаючи 

в дрібниці й приймаючи участь у всіх процесах роботи університету, 

самовіддано працює на посаді декана економічного факультету Запорізького 

національного університету. Це людина з дуже щирим серцем, яка готова 

прийти на допомогу кожному, хто того потребує, незважаючи на статусність і 

заслуги. Вона дуже любить всіх своїх студентів, ставиться до них шанобливо та 

ввічливо, приділяючи їм свій час та увагу. 

Висококваліфікований фахівець, Алла Василівна володіє надзвичайними 

науковими здібностями та надає свою професійну допомогу промисловим 

підприємствам. Вона моментально розбирається в будь-якій професійній 

справі, відразу вирішує поставлені складні завдання і надає на них відповіді на 

всі питання. 

Особисте спілкування з Аллою Василівною – це справжнє задоволення. 

Адже вона органічно поєднує в собі якості науковця, жінки, колеги та подруги, 

її поради та зауваження дуже цінні. Вона завжди вимоглива до себе і до 

оточуючих, та прикладені зусилля дають чудовий результат. Дуже цінними є 

людяність, терпіння, душевне тепло, якими Алла Василівна невпинно ділиться 

зі своїми колегами. І вони відповідають їй щирістю та повагою. 
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Задумін Іван Вадимович, 

випускник спеціальності «Фінанси, банківська справа  

та страхування» 2014 року, 

співзасновник мережі магазинів Kristel Nail Shop 

 

З Аллою Василівною процес навчання на 

економічному факультеті Запорізького національного 

університету був змістовний, цікавий і завжди супроводжувався яскравими 

подіями та враженнями. Завдяки професійному підходу та віру в мене 

Череп А.В. я здобув перемогу на Всеукраїнському 

конкурсі студентських наукових робіт (зайняв 2 місце), що дало мені змогу 

отримати новий цікавий досвід, враження, знайомства та відкрити в собі якості, 

які допомагають мені в житті. Хочу висловити велику  подяку Аллі Василівні за 

постійну підтримку студентської ради факультету. Така підтримка створила 

умови для самореалізації особистості студентів і формування у них 

організаторських навичок, лідерських якостей, відповідальності за результат 

своєї праці.   

Череп Алла Василівна  – дуже відкрита у 

спілкуванні зі студентами, до неї завжди можна 

звернутися за порадою і підтримкою. Завжди 

добре ставлення і увага з боку нашого декана – 

Череп А.В., допомагало студентам в поточних 

питаннях і створювало приємну атмосферу 

студентського життя.  Хочу сердечно  привітати 

Череп А.В. з нагоди Ювілею! Особлива творча атмосфера на факультеті 

сформувалася завдяки її талановитому керівництву, відповідальності 

співробітників на чолі з деканом факультету Череп Аллою Василівною. 

Алла Василівна, спасибі Вам за самовіддану працю! Впевнений, що 

завдяки цілеспрямованості, енергії, високому професіоналізму, вмінню 

дбайливо зберігати закладені традиції, економічний факультет в подальшому 

незмінно досягатиме успіхів у здійсненні найсміливіших планів та задумів. 

Переконаний, що навчання на економічному факультеті ЗНУ дасть якісні 

знання та розвиток будь-якій молодій людині. 
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Іванов Георгій Валентинович, директор ТОВ «Запорізький механічний завод» 
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Коваль Віталій Кирилович, головний інженер ПрАТ «Запорізький 

електровозоремонтний завод»  
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Койпиш Сергiй Володимирович, начальник управління підбору, 

комплектування та розвитку персоналу ПАТ «Запоріжсталь» 
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Конєв Владислав Васильович, 

випускник спеціальності «Фінанси, 

банківська справа та страхування» 2020 року, 

фрілансер  

 

Ніби непомітний геній, але з сильним 

характером, готовністю брати 

відповідальність за свої дії і спрямованістю на результат, управляє механізмом 

роботи alma-mater на економічному факультеті ЗНУ – декан факультету, доктор 

економічних наук, професор Череп Алла Василівна. Упродовж тривалого часу 

вона очолює мій рідний факультет і відповідає більше ніж за тисячу життів 

студентів.  

З першого погляду – це звичайна жінка, але за її  

зовнішнім профілем проглядається креативний менеджер, цілеспрямований 

науковець, гарний спеціаліст і дивовижний фахівець. Як  

же факультету пощастило, що у нього є Алла Василівна – вправний керівник і 

досвідчений науковий керівник і завдяки їй мені вдалося спробувати  

себе в ролі молодого науковця. Під керівництвом Алли Василівни робота йде 

непомітно, без напруження, адже її енергія надихає на нові досягнення та 

перемоги.  

Незабаром економічний факультет святкуватиме своє 30-річчя. Багато це 

чи мало для факультету, який навчає та виховує справжніх знавців своєї справи, 

майбутніх управлінців країни, тих, чиї рішення дають початок життю багатьом 

фінансовим операціям, відповісти складно. Вдалий старт у життя з-під його 

крила зробили спеціалісти з багатьох галузей, проте найголовніше: що за цей 

період змінилось? Які технології та проєкти зреалізувались? Яким 

особистостям він дав старт для зльоту? Тому бути випускником економічного 

факультету – це почесно, завдяки Аллі Василівні, але насамперед це 
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залишитись вірним своєму покликанню, першому рішенню навчатись саме на 

цьому факультеті. «Хто такі економісти?», – запитаєте ви, але однозначної 

відповіді не отримаєте, адже, за влучним висловом Джона Кейнса, економісти 

«повинні бути наділені різноманітними обдаруваннями – певною мірою 

математиками, істориками, державними діячами, філософами…», а, з огляду на 

сучасність, ще й генерувати ідеї, які допоможуть не сьогодні, а завтра, у 

майбутньому. Кажуть, що лише з єдиною командою, справжньою сім’єю 

народжуються проєкти, плануються справи та здійснюється задумане. Тому у 

день народження хочеться побажати Аллі Василівні наснаги та оптимізму з 

опцією на щасливе майбутнє. І скільки б сонце не зробило обертів, скільки б ніг 

не торувало дорогу до професії, проте Алла Василівна, як символ непорушності 

влади цифр, винаходів над людиною, завжди стоятиме поруч коло людини та 

технологій. 

 

 

Корженевська Вікторія Миколаївна, 

випускниця спеціальності «Фінанси, банківська справа 

та страхування» 2009 року, кандидат економічних 

наук, бухгалтер АТ «Мотор Січ» 

 

 

Шановна Алла Василівно! Сердечно вітаю Вас з 

Днем народження! Прийміть слова глибокої шани і 

поваги. 

Зустріч з Вами у моєму житті стала невипадковою. Ще з початку 

студентських років, коли я обрала спеціальність «Фінанси» в Запорізькому 

національному університеті, знайомство з Вами як з викладачем економічних 

дисциплін, завідувачем кафедри фінансів і кредиту та деканом економічного 

факультету залишило спогади про вас як про дуже працездатного викладача, 



143 

справжнього професіонала своєї справи. До сьогоднішніх днів Алла Василівна, 

талановита і творча жінка, є для мене уособленням розуму, наполегливості та 

цілеспрямованості. Ваше вміння ставити цілі та досягати конкретних 

результатів заслуговує на велику повагу. 

Алла Василівна є дуже уважним науковим керівником, вона завжди 

підтримує, допомагає, результатом чого є якісні наукові роботи на високому та 

професійному рівні. Її багаторічна праця і досвід у сфері економічної освіти і 

науки допомогли багатьом людям здобути вищу освіту, набути цінних навичок, 

умінь та знань, розкрити свій внутрішній потенціал. Велика кількість наукових 

праць, книг, монографій, статей значно збагатили сучасну  

економічну науку. В 2017 році, під керівництвом доктора економічних наук, 

професора Запорізького національного університету Череп А.В.  

було успішно захищено дисертацію на тему: «Використання економічних 

інструментів антикризового управління діяльністю підприємств 

машинобудування», представленої на здобуття наукового ступеня кандидата 

економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління 

підприємствами (за видами економічної діяльності). Знання та окремі 

результати наукових досліджень, тепер  активно застосовую у роботі та своєму 

професійному розвитку. 

Алла Василівна – це та людина, яка допомагає відкривати нові 

перспективи, вирішувати професійні задачі та втілювати  

плани у життя. Високий рівень компетентності та постійний професійний 

розвиток цієї прекрасної жінки є підтвердженням наполегливої праці, розуму, 

енергії та сил. 

З нагоди ювілею, коли оцінюється зроблене й окреслюються плани на 

майбутнє, бажаю вам, Алла Василівно, щастя, успішного здійснення задумів, 

тепла і любові рідних та підтримки друзів. Нехай кожен день  

додає вам життєвих сил, оптимізму та наснаги для реалізації  
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найсміливіших планів і задумів, а добре здоров’я та гарний настрій 

сприятимуть подальшій успішній праці та реалізації ваших планів! Земних Вам 

щедрот та прихильності долі, невичерпних життєвих сил! Вдячна за мою 

освіту! 

 

 

Коробов Олександр Олександрович, 

випускник спеціальності «Фінанси, 

банківська справа та страхування»  

2016 року, керівник Наукового товариства 

Економічного факультету  

Запорізького національного університету 

протягом 2011-2015 років,  

спеціаліст з продажу на ринках Західної 

Європи ТОВ «Метінвест холдинг» 

 

 

З Аллою Василівною познайомились у 2010 році під час вступної 

кампанії і саме вона, декан економічного факультету, мотивувала з обранням 

мого місця навчання. 

Алла Василівна – фахівець, досвідчений керівник та проактивний учасник 

наукового та студентського життя Запорізького національного університету.  

Вона заохочує студентів до участі у наукових заходах, круглих столах, 

конференціях та програмах обміну. 

Як результат діяльності Алли Василівни – декана економічного 

факультету, ринок праці отримує кращих фахівців з необхідним багажем 

теоретичних та практичних навичок. 
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Нікітін Вячеслав Миколайович, директор ТОВ «ВО «Трансгрупсервіс»   
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Перекрест Віталій Сергійович, генеральний директор ТОВ «Запорізький 

тепловозоремонтний завод»   
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Рєпка Катерина Романівна, 

випускниця спеціальності «Фінанси, 

банківська справа та страхування» 2020 року 

(бакалавр та магістр) й випускниця спеціальності 

«Економіка» (магістр) 2020 року 

 

Навчатися у Запорізькому національному 

університеті було моєю мрією ще зі шкільних 

років. Тому що майже всі старшокласники школи 

були студентами цього університету і завжди із захопленням розповідали про 

свої студентські будні, про досягнення, про становлення у житті та яку роль у 

цьому відіграв університет. Слухаючи такі розповіді, в мене не виникло ніяких 

сумнівів, що Запорізький національний університет – це саме той університет, 

де я хочу провести найкращі роки свого життя, та в якому я зможу отримати 

всю необхідну базу знань, що знадобиться мені в майбутньому.  

Обирати довго на якому факультеті 

навчатися – мені не довелось, оскільки, я вже 

деякий час цікавилась економікою та тим, 

що пов’язано з фінансами.  

Таким чином, моїм вибором став 

економічний факультет Запорізького 

національного університету.  

Моє студентське життя почалось з 

навчання в Економіко-правничому фаховому 

коледжі, де на випускному курсі я вперше 

познайомилась з Череп Аллою Василівною, деканом економічного факультету. Я 

була приємно вражена професійними та людськими якостями Алли Василівни, 

наскільки людина вболіває за свою справу, за студентів, прагне до розвитку та 

вдосконалення. Продовжуючи навчання після коледжу на факультеті, я 

остаточно впевнилась у правильності свого вибору. Адже, Алла Василівна є не 
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тільки гарним керівником, завдяки якій факультет 

досяг значних висот, а й є дуже чуйною та мудрою 

людиною, яка завжди на боці студентів, йде на 

зустріч, допомагає та у всьому підтримує.  

Під керівництвом Алли Василівни 

сформувався високопрофесійний викладацький 

склад.  

Завдяки Аллі Василівні на економічному 

факультеті Запорізького національного 

університету кожен студент має змогу розкрити свій потенціал у науковому, 

творчому, спортивному та іншому напрямках. Навчаючись, я неодноразово 

брала участь у наукових заходах, зокрема, конференціях, конкурсах, 

інтелектуальних змаганнях тощо. 

Дякую Вам, Алла Василівна та економічному факультету в цілому, за 

набуті знання, за практичні навички, за підтримку та допомогу у формуванні та 

становленні особистості! Бажаю процвітання, розвитку та нових звершень!  
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Романовський Олександр Володимирович, генеральний директор 

ТOВ «НВП «ХАРТРОН-ЮКОМ»   
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Рудницький Артем Володимирович, 

випускник спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування»  

2013 року, економіст ювелірної компанії «Золотий вік» 

 

Алла Василівна Череп була науковим керівником моєї дипломної роботи. 

На власному досвіді хочу запевнити, що Алла Василівна завжди підтримує 

студентів та викладачів, які готові і мають бажання та натхнення до важкої та 

цілеспрямованої, нелегкої, але такої цікавої наукової роботи. Своїм прикладом 

та незгасаючою енергією як доктор економічних наук, професор, декан 

Економічного факультету ЗНУ і як добра, щира, чесна та мудра людина Алла 

Василівна заохочує та надихає студентів на нові здобутки й звершення. За роки 

навчання на економічному факультеті ЗНУ важко було не помітити 

фундаментальні зміни в роботі факультету. Це відкриття нових кафедр 

абсолютно нових спрямувань, спеціальностей, тисячі наукових робіт та 

публікацій як в українських, так і закордонних виданнях, десятки перемог у 

Всеукраїнських конкурсах наукових робіт та олімпіадах, проведення 
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Міжнародних наукових конференцій, створення спільно з передовими 

підприємствами регіону проектів та кластерів, а також сотні працевлаштованих 

студентів. 

За роки існування економічного факультету ЗНУ вищу економічну освіту 

здобули тисячі студентів. Завдяки Аллі Василівні економічний факультет ЗНУ 

– це зразок цілеспрямованого розвитку освіти у Запорізькому регіоні та в 

Україні в цілому. Тут працюють висококваліфіковані викладачі і науковці, які 

своєю працею кожного дня підтверджують лідерський статус університету, 

тому хочу висловити величезну вдячність викладацькому колективу 

Економічного факультету за турботу, підтримку, професійне відношення до 

улюбленої справи та побажати здоров'я, натхнення та наукових здобутків у 

розвитку економічної освіти. Особливо величезну подяку висловлюю декану 

Економічного факультету Запорізького національного університету Череп Аллі 

Василівні і вітаю зі святом, бажаю успіху і нових звершень у розвитку сучасної 

економічної освіти і науки України.     
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Ювілейна дата – це вік досягнень і звершень, 

Вік, коли вже є що поставити за приклад. 

Але це не межа – попереду у житті  

та на економічному факультеті Запорізького національного університету 

ще багато цікавих доріг 

 і вагомих здобутків!! 

 

 

   

 

«Успіх – це здатність йти від поразки до 

поразки, не втрачаючи оптимізму» 

Уїнстон Черчілль. 
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Спогади…. Спогади….  

Їх можна ще продовжувати та продовжувати, 

адже Алла Василівна пройшла великий життєвий 

шлях і на цьому шляху було багато різних людей,  

а скільки людей – стільки й доль…  

І важливо не забути нікого, кожному дати слово для 

спогадів та привітань… 

Але неможливо все вмістити на сторінках книги  

і життя не спиниш, бо щоденно гортаються нові  

і нові його сторінки та про це вже скажуть  

інші покоління… 
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